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HORNBY et DIVERS 
 

395 HORNBY 0. Coffret de train mécanique série M Loco vapeur 020 + Tender + 2 Wagons 

Pu 

395llman en tôle litho, rails, accessoires – U/Acc/BO + JEP Wagon foudre double 

396 HORNBY 0. Autorail BUGATTI double SNCF mécanique en tôle litho rouge et crème 

– BE, fonctionne 

Joint : Poste aiguillage en tôle litho JOYTOWN N° 4 et Tunnel Angleterre, années 50 – 

BE (3 pièces) 

397 Ensemble de trains H0 Asie et MEHANO en plastique, à piles et 2 rails – ensemble TGV 

ATLANTIQUE, trains diesel, marchandises USA, rails – TBE 

398 LIMA H0. Coffret TGV 1e série orange, 4 éléments – BE/BO + rails JOUEF Mq 

générateur à piles + JOUEF Boite super 8 avec pont – BE/BO 

398A HORNBY H0. Coffret avec loco vapeur type 131TB + 3 wagons marchandises, rails – 

TBE/BO 

398B HORNBY H0. Coffret avec loco diesel, type 060DB + 2 Wagons voyageurs à bogies 

inox 1er CL + rails – TBE/BO 

398C HORNBY H0. DUBLO Ref. 4620 Coffret wagon grue tout métal, rouge – NB 

398D HORNBY. H0. Ref. 665 Potence de signalisation – NB + JOUEF H0. Passage à niveau 

NB + HORNBY H0. Ref. 692 Poste d’aiguillage – NB 

(3 pièces) 

398E HORNBY. H0. Ref. 6390 Locomotive électrique METZ-THIONVILLE, bleu – BE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 635 Loco de manœuvre diesel type C61006 – BE/BO 

(2 pièces) 

398F HORNBY. H0. Ref. 706. Transport céréales CTC – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 712. Wagon isotherme à lait – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 702. Citerne PRIMAGAZ – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 7130. Couvert EVIAN – TBE/BO 

(4 pièces) 

398G HORNBY. H0. Ref. 701. Tombereau à clairevoies – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 716 Wagon porte-essieux – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 707. Transport de produits chimiques à 3 cuves – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 726. ARBEL à bogies – TBE/BO 

(4 pièces) 

398H HORNBY. H0. Ref. 709. Transport de minerais SIMOTRA – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 703. Transport de ciment – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 7240. Couvert à bogies – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 700. Fourgon de queue, éclairé – TBE/BO 

(4 pièces) 

398I HORNBY. H0. Ref. 729. HOUILLER à bogies – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 7310. Fourgon de queue à bogies, éclairé – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 728. Tombereau à bogies – TBE/BO 

(3 pièces) 

398J HORNBY. H0. Ref. 735. 1 Wagon de banlieue à bogies 1er CL – BO 

HORNBY. H0. Ref. 735. 2 Wagons de banlieue à bogies 2e CL – sans BO 

(3 pièces) 

398K HORNBY. H0. Ref. 734. Wagon à boggies PARIS-LILLE – 1e CL – BE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 734. Wagon à boggies PARIS-MARSEILLE – 2e CL – BE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 736. Wagon voyageurs PARIS-LILLE – 2e CL – BE/BO 

(3 pièces) 



398L HORNBY. H0. Ref. 742. Wagon Poste à bogies – BE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 739. Wagon restaurant à bogies– TBE/BO 

(2 pièces) 

398M HORNBY. H0. Ref. 7448. Wagon de la rame RHEINGOLD, bleu, argent et crème – 

TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 7448. Wagon panoramique – TBE/BO 

(2 pièces) 

398N HORNBY. H0. Ref. 691. Quai de gare – TBE/BO 

HORNBY. H0. Ref. 6801. Butte de dételage – TBE/BO 

(2 pièces) 

398O HORNBY. H0. Wagon frigo STEFF – BE 

JOUEF Rame TGV 4 éléments, orange – TBE 

Ensemble de wagons divers et locaux de marque JOUEF, années 70 – BE 

398P Lot de bâtiments divers H0, automobiles, décors… - BE 

398Q HORNBY. H0. Ref. 643 2 Transformateurs 115-127 Volts – BE/BO (2 exemplaires) 

398R HORNBY. H0. Ref. 6750 Coffret éléments de pente N° 1 – TBE/BO 

398S HORNBY. H0. – important lot de rails, appareils de voies, signaux… - TBE/BO 

398T Ensemble de trains JOUEF, LIMA H0, années 70, locos, rails, wagons, transfo… - BEU 

  

DIORAMAS H0 

 

399 Module FAY aux LOGES 3 pièces, avec halte, tronçon de voie, gare intermédiaire, pont, 

extrêmement détaillé et la plupart du temps éclairé – L. 140 cm (Diorama primé pour les     

75 ans de Loco Revue) 

400 Tronçon de voie avec remise pour locomotives, château d’eau CAMBRAY – L. 68 cm 

401 Tronçon de voie « PARIS 142 Kms » château d’eau, dépôt de charbon, carburant, fuel – 

L. 62 cm 

402/A Tronçon de voie : « St Gilles » avec atelier – L. 62 cm 

402/B Tronçon de voie : « Gare SERNAM » - L. 68 cm 

402/C Tronçon de voie : « Messagerie et atelier de réparation » - L. 68 cm 

  

TRAINS ECHELLE N 
 

403 FLEISCHMANN. Ref. 8190/8191/8192 (2 exemplaires) Wagon voyageurs, voiture 

fourgon type DVM de la DSG, vert, express 1er CL type DUBS – NB (4 pièces)  

404 FLEISCHMANN. Ref. 8056/8064/8093 Wagon voyageurs 2e CL, restaurant – NB 

(3 pièces) 

405 Documentation N, calendrier FLEISCHMANN 2007, ARNOLD Catalogue, Plans de 

réseaux années 1970 

406 ARNOLD/RAPIDO. Ref. 0254 Loco vapeur type 231 de la DB, noire et rouge - NB 

407 ARNOLD/RAPIDO. Ref. 0220 Loco vapeur type 132 de la DB, noire et rouge – NB 

408 ARNOLD/RAPIDO. Ref. 2516 Loco vapeur type 040 SNCF/DB – NB 

409 ARNOLD/RAPIDO. Ref. 2271 Loco vapeur type 232 SNCV, vert – NB 

410 ARNOLD/RAPIDO. Ref. 2056 Loco tracteur type Y 9200, vert – NB 

411 RIVAROSSI/ATLAS. Ref. 2197 Loco vapeur type 231 SNCF, vert - NB 

412 RIVAROSSI/ATLAS Ref. 2197 Loco vapeur type 231 SNCF, noire – NB 

413 FLEISCHMANN PICOLLO. Ref. 7360 Loco type BB 15001 SNCG, verte - NB 

414 FLEISCHMANN PICOLLO. Ref. 7161 Loco vapeur type 230, noire – NB 

415 FLEISCHMANN PICOLLO. Ref. 7178 Loco vapeur type 150 SNCF, noire – NB 

  



416 FLEISCHMANN PICOLLO. Ref. 7031 Loco vapeur type 130 SNCF, noire – NB 

417 LIMA. Ref. 0296 Loco type BB 9491 SNCF, bicolore gris - NB 

418 LIMA. Ref. 0228 Loco type BB 9515 SNCF, verte – NB 

419 LIMA. Loco diesel type BB 67001, SNCF – N sans BO 

420 TRANSMONDIA. Autorail Picasso SNCF, rouge et crème - NB 

421 ROCO. Ref. 02106F Loco vapeur type 150X 146 SNCF, noire - NB 

422 MINITRIX. Coffret Ref. 1032 avec : Loco type CC 6518 CAPITOLE + 3 Wagons 

voyageurs à bogies, 1 fourgon mixte voyageurs/bagages - NB 

423 ARNOLD Ref. 3062/3063/3064 Wagons 2 essieux de la DB – NB (4 pièces)  

424 LIMA. Ref. 0884/0883/320322 – Wagon voyageurs à bogies bicolores type DEV – 

fourgon  NB (3 pièces) 

425 LIMA. Ref. 320324/320877/320323 – Wagon voyageurs à bogies bicolores (fourgon) – 

NB (3 pièces) 

426 LIMA. Ref. 0882/3200811 – Wagon voyageurs à bogies, vert –NB + Ref 336 Grill 

express bicolore – NB (3 pièces) 

427 FLEISCHMANN Wagons voyageurs à bogies Ref. 8087/8088/8096 (fourgon) – NB 

(4 pièces) 

428 ROCO Ref. 2273A Wagon voyageurs à bogies portières latérales – NB 

(3 pièces) 

429 DYNAM. Wagons voyageurs à bogies, rivets apparents 2e CL (4) 1er CL (1) – NB 

(5 pièces) 

430 MINITRIX Wagon à bogies des TEE Ref. 2123 (2) - NB 

430A MINITRIX N. Ref. 2906 Loco diesel SNCF type CC 72071 bleu 2 tons - NB 

431 MARKLIN H0 (boites blanches) Ref. 1896 Rouleau Compresseur, argenté – NB 

432 MARKLIN H0 (boites blanches) Ref. 4040 Wagon voyageurs 2e CL, tôle litho + Ref. 

4068 Restaurant des SBB/CFF, tôle litho - NB 

433 MARKLIN H0 (boites blanches) Ref. 4138 Fourgon de la DB, vert – NB + Ref. 4131 

Voyageurs 1er et 2e CL de la DB, verts - NB 

434 MARKLIN H0 (boites blanches) Ref. 4132 Wagon voyageurs de la DB, vert – NB +        

Ref. 4133 Wagon mixte fourgon 2e CL – NB (2 pièces) 

435 MARKLIN H0 (boites blanches) Wagon marchandises couvert 2 essieux bicentenaire de 

la révolution, couvert, bière DORTMUNDER KRONEN – Ref. 1990 Tombereau chargé 

lingots en métal – NB (3 pièces) 

436 MARKLIN H0.  

Ref. 7390. Passage à niveau en tôle – NB 

Ref. 7662. 2 Boites de ponts en plastique – NB 

Ref. 5106. 3 Boites de rails droits en tôle – NB 

Lampadaires, contacts, fils, ampoules, attelages - NB 

  

MARKLIN HO 
 

Entière Collection de Monsieur F., suite à succession 

Etat neuf en boite 
 

WAGONS 
 

437 MARKLIN  

Ref. 4431 Tombereau chargé de charbon, 2 essieux, chocolat - NB 

Ref. 7262. Tablier de pont en treillis, gris - NB 

Ref. 84627 Couvert 2 essieux MARKLIN magasin 1991 bleu foncé, argent - NB 

Ref. 8444.18 Citerne 2 essieux gris clair SOLVAY - NB 

(4 pièces) 



438 MARKLIN  

Ref. 94361 Foudre double à guérite 2 essieux, brun, LOUIS PUJOL SNCF - NB 

Ref. 84694. Plat 2 essieux bleu foncé, chargé d’un Combi VW MARKLIN magasin 1993, 

bleu foncé - NB 

Ref. 84235 Wagon 2 essieux MARKLIN magasin 1995, bleu foncé, argent - NB 

Ref. 76102 Tombereau à bords hauts chargé de grains beige, 2 essieux, brun rouge - NB 

(4 pièces) 

439 MARKLIN 

Ref. 46824. Coffret poids lourd, Tracteur + Remorque surbaissée chargée d’un rouleau 

cylindrique + Tracteur pousseur, gris très clair - NB 

440 MARKLIN 

Ref. 1895. Rouleau compresseur gris foncé - NB 

Ref. 46775. Minuscule voiture micro-car, bordeaux et blanc - NB 

Ref. 46770. Minuscule draisine ferroviaire, bordeaux et gris - NB 

(3 pièces) 

441 MARKLIN 

Ref. 1897. Rouleau compresseur, gris/bleu - NB 

Ref. 1896. Rouleau compresseur, argenté - NB 

(2 pièces) 

442 MARKLIN. Ref. 1896. Coffret de 3 camions 1/60e - NB 

443 MARKLIN. Ref. 1892. Coffret de 3 tractopelles et divers, vert vif - NB 

444 MARKLIN. Ref. 1899. Coffret de 3 camions anciens - NB 

445 MARKLIN. Ref. 1888. Coffret de 3 camions anciens - NB 

446 MARKLIN. Ref. 1898. Coffret de 3 camions anciens - NB 

447 MARKLIN. Ref. 1893. Coffret de 3 camions anciens - NB 

448 MARKLIN. Ref. 1885. Coffret de 3 autocars anciens - NB 

449 MARKLIN. Ref. 1898. Coffret de 3 camions divers - NB 

450 MARKLIN. Ref. 1991. Camion de pompiers grande échelle en tôle peinte rouge, 

mécanique, échelle 1/18e rééditions des années 80 strictement neuf boite - - NB 

450A MARKLIN 1/18e tôle réédition, années 80, Mercedes 300 SL porte papillons, chromée, 

mécanique - NB 

451 MARKLIN Ref. 1818. Auto 1/43e zamac Opel Manta – Chevrolet Corvette - NB 

452 MARKLIN. Coffret de 4 voiture de marque PORSCHE, argent, 1/43e zamac - NB 

453 MARKLIN Ref. 3128. Métro de Berlin, rouge/jaune, réseau express Berlinois 2 éléments 

dont 1 moteur - NB 

454 MARKLIN. Ref. 42724. Rame de 4 wagons express Paris Budapest SNCF/OBB/MAV 

(Orient Express) - NB 

455 MARKLIN. Ref. 2890. Train de marchandises de la DB, Loco tracteur diesel BR 260 

+ 4 Wagons      2 essieux & camion, couverts, bruns postes - NB 

456 MARKLIN. Série MUSEUM 1993. Wagon couvert, brun, à guérite, ACER’S + Camion 

bâché, kaki, assorti - NB 

457 MARKLIN. Série MUSEUM 1991. Wagon foudre double AUGUST PELUSER + 

Camion assorti - NB 

458 MARKLIN. Série MUSEUM 1994. Wagon couvert à guérite BRAUERI + Camion et 

tonneaux - NB 

459 MARKLIN. 

Ref. 76710. Wagons à bords hauts à bogies, brun/rouge - NB 

Ref. 79912. Wagon tombereau à bogies, long, brun/rouge - NB 

(2 pièces) 

 

 

 



460 MARKLIN. 

Ref. 2880. Coffret Loco vapeur type 030 – NB + Tender, vert et noire du train de Louis 

II de Bavière, partie 1 avec socle et vitrine + Ref. 2880. Wagons partie 2/3/4  - NB 

(4 pièces) 

461 MARKLIN. 

Ref. 767-08. Wagon couvert 2 essieux ROTHAUS, bleu/gris - NB 

Ref. 760-19. Wagon citerne, SHELL, gris - NB 

Ref. 761-15. Wagon plat, 2 essieux avec camion bâché MAX MAIER, bleu et blanc - NB 

Ref. 760-07. Wagon plat, 2 essieux, porte container SEALAND - NB 

(4 pièces) 

462 MARKLIN. 

Ref. 776-01. Wagon voyageurs à bogies 1er CL de la DB, bordeaux/crème/gris - NB 

Ref. 776-11. Wagon à bogies TEE mixte restaurant, bordeaux/crème/gris - NB 

(2 pièces) 

463 MARKLIN. Ref. 3172. Coffret de 2 wagons couverts  à 2 essieux Bière HORBRAU, 1 

toit rouge – 1 toit vert - NB 

464 MARKLIN. Ref. 4400 Coffret de 6 wagons couverts à 2 essieux : HORZU – BUNTE – 

BILD – QUICK – HILFE – MARKLIN - NB 

465 MARKLIN. Ref. 4488. Coffret de 3 wagons couverts à 2 essieux, 50ème anniversaire de 

la SNCF - NB 

466 MARKLIN. Ref. 4094. Wagon à bogies DSG (lits) bordeaux et gris - NB 

467 MARKLIN. Coffret wagons couverts à 2 essieux pour les chocolats Suisses - NB 

468 MARKLIN. Ref. 4786 Coffret de 4 wagons à 2 essieux historiques, des années 30 

(couverts), citernes, foudre double (ces wagons de datent pas des années 30) - NB 

469 MARKLIN. Ref. 4788. Coffret de 3 wagons citernes à bogies, SHELL, BP, gris ESSO - 

NB 

470 MARKLIN. 6 Wagons citernes à bogies – CFPP – CALTEX – ELF – LAMURE – LACQ- 

NB   

471 MARKLIN. 

Ref. 47331. Wagon long 2 essieux, couverts, blanc, INTERFRIGO (bananes) - NB 

Ref. 47511. Wagon citerne long à bogies, SIMOTRA, gris/orange - NB 

(2 pièces)  

472 MARKLIN. 

Ref. 41791. Wagon tombereau long à bogies chargé de ferraille, brun/rouge – NB 

Ref. 47192. Wagon plat à bogies chargé de 5 fûts de lait ALPI – NB 

Ref. 47192. Wagon tombereau long à bogies, rose, bâche vert vif – NB 

Ref. 47612. Wagon pulvérulent à 2 essieux argenté des SBB/CFF - NB 

(4 pièces)  

473 MARKLIN. 

Ref. 46361. Wagon plat à 2 essieux + Camion bâché BOESON, brun/orange – NB 

Ref. 46362. Wagon plat à 2 essieux + Chargement poutrelles en bois peint en vert – NB 

Ref. 47885. 2 Wagons citernes transport d’azote à bogies RHONE POULENC & 

SIMOTRA blancs – NB 

(4 pièces) 

474 MARKLIN.  

Ref. 47348. Wagon double parois 2 essieux chemins de Fer Autrichiens SCHENKER, 

blanc NB 

Ref. 47445. Wagon porte container à bogies long. CARGO Austri, gris clair/rouge – NB 

Ref. 47422. Wagon DANZAS à bogies, 1 citerne, 1 porte container, bleu/jaune – NB 

Ref. 47444. Wagon plat à bogies type kangourou, avec semi-remorque SCHONI, 

rouge/gris NB 

(4 pièces) 



475 MARKLIN. Ref. 47903 Coffret transport 1 citerne 2 essieux ARLA + Camion-citerne 

ARAL, bleu/gris - NB 

476 MARKLIN. Ref. 4855. 3 Wagons citernes à bogies EVA, blanc/gris, gaz – huile – NB 

477 MARKLIN. 3 Wagons marchandises 2 essieux SNCF époque III, brun/rouge, gris 

SIMOTRA - NB 

478 MARKLIN. Ref. 47901. 3 Wagons entretien des voies et Draisine de la DB, brun/rouge 

NB 

479 MARKLIN. Ref. 4794. 4 Wagons marchandises région NORD à 2 essieux et à bogies, 

citerne, bleu, blanc, KALICHEMIE – VIC – NB 

480 MARKLIN. Ref. 4793. 4 Wagons 2 essieux, bogies région OUEST, citerne EVA – 

MESSER – SOLVAY – SEVERAIN - NB 

481 MARKLIN. Ref. 4790. Wagons citernes, région Bavière et 2 wagons bords hauts, bruns 

1 WACKER, bleu – 1 Citerne à bogies long blanc, bâche orange – région Bavière Citerne  

Wagon bords hauts – NB 

(7 pièces) 

482 MARKLIN. Ref. 4791. Wagon Berlin, 5 wagons : 2 à bière – 2 citernes – 1 couvert AES, 

brun – blanc/crème, gris/noir - NB 

483 MARKLIN. Ref. 4792. Wagons région Sud-Ouest Citernes et couverts, gris, blanc, vert – 

NB – (4 pièces) 

484 MARKLIN. Ref. 4784. 4 Wagons couverts à 2 essieux : APROZ – VALSER – 

ORANGINA – ELMER – CITRO - NB 

485 MARKLIN. Ref. 4755. 5 Wagons citernes à bogies, transport de pétrole des VTG, 

Hambourg – NB 

486 MARKLIN. Ref. 4789. Ensemble de Wagons ETS Allemand, 8 marchandises type 

années 1910 + Camion Bussing en zamac - NB 

  

COFFRETS 
 

487 MARKLIN. Ref. 2867. Coffret LUFTHANSA Transport : 1 loco électrique type BB 

BR111 + 3 Wagons à bogies de la DB, voyageurs livrée gris clair et jaune - NB 

488 MARKLIN. Ref. 2861. Trains transport de betteraves, avec : loco diesel type C +                

5 wagons tombereaux à 2 essieux + tractopelle + bus bleu foncé coffret d’origine avec 

patine usine - NB 

489 MARKLIN. Ref. 2845. Coffret train de construction de voies Société RAILDOWN 

LEERDAM Loco tracteur Deutz + 3 Wagons à déchargement latéral + Camionnette de 

livraison jaune/noir - NB 

490 MARKLIN. Ref. 2846. Coffret de train de nettoyage des Chemins de Fer 

Luxembourgeois CFL Loco tracteur diesel type C série 450 + 3 Wagons citernes + 1 

Voiture pilote rouge, ens. vert, jaune, crème - NB 

491 MARKLIN. Ref. 2864 Coffret train rapide de la DB : loco diesel type BB type IV V160, 

bordeaux, série « Lollo »  + 4 Wagons voyageurs à bogies série VIC, bleu et vert - NB 

492 MARKLIN. Ref. 2963 Coffret train wagons à bogies, portes voitures avec loco tracteur 

type C DHC 700 C, 2 doubles wagons garnis de 16 autos V.W., Golf… - années 70/80 - 

NB 

493 MARKLIN. Ref. 4290. Coffret train d’exposition (train forum) SHELL, 4 Wagons expo 

à bogies – 1 Wagon restaurant – 1 Fourgon générateur - NB 

494 MARKLIN. Ref. 2847. Coffret train de marchandises Suisse des SBB/CFF, orange, 

réseau secondaire, Loco tracteur type C + 3 Wagons couverts à 2 essieux, brun/rouge - 

NB 

495 MARKLIN. Ref. 2862. Coffret de train de présentation, livré nouvelle de la DB, Loco 

électrique type BB série III + 4 Wagons à bogies attelages courts - NB 

  



 

496 MARKLIN. Ref. 2859. Coffret de train de présentation, Loco électrique type BB série 

III + 4 Wagons à bogies attelages courts - NB 

497 MARKLIN. Ref. 0050. Coffret gris argent et chrome « 50 ans de MARKLIN HO » 

reproduction avec outillage d’origine de modèles anciens (produit dans les années 70/80° 

Loco électrique type B, vert + 3 Wagons marchandises  

Loco vapeur 020 + Tender + 3 Wagons voyageurs 2 essieux, tôle litho, jamais sorti du 

coffret - NB 

498 MARKLIN. Ref. 2855. Coffret, gris clair, loco diesel type BB de la DB, brun rouge +              

6 Wagons citernes à 2 essieux, vert kaki EVA - NB 

499 MARKLIN. Ref. 2853 Coffret loco tracteur type C de la DB, brun rouge, wagon grue 

avec ses 2 wagons plast. d’accompagnement, brun/rouge – 1 Wagon plat long à bogies 

et à ranchers – 1 Wagon tombereau chargé de minerai, à 2 essieux – Wagon voyageurs à                

2 essieux à plateforme, bleu foncé, transformé pour le personnel - NB 

500 MARKLIN. Ref. 2852. (bordeaux) Coffret des TEE (Trans Europ Express) Loco 

électrique type CC + 3 Wagons voyageurs à bogies éclairés, livrée générale, rouge, 

chamois, gris métallisé - NB 

501 MARKLIN. Ref. 2856. Coffret (bleu foncé) AIRPORT EXPRESS, loco électrique type 

BB de la DB, crème et bleu + 3 Wagons voyageurs à bogies argent et bleu 2 tons - NB 

  

LOCOMOTIVES 
 

502 MARKLIN. Ref. 3337. Loco électrique type CC série Ae 6/6 des SBB/CFF, vert foncé et 

argent – NB 

503 MARKLIN. Ref. 3364. Loco électrique type BB système DELTA de la SNCF, argent et 

gris foncé - NB 

504 MARKLIN. Ref. 3360. Loco électrique type BB de la DB BE 111, rouge ardent et gris 

ardoise – NB 

505 MARKLIN. Ref. 3369. Loco électrique type 1 CC CC 1 type BR 1118, vert foncé et argent 

NB 

506 MARKLIN. Ref. 3404. Loco vapeur type 030T BR 80 système DELTA, noire/rouge - NB 

507 MARKLIN. Ref. 33231. Loco électrique type BB série 122 de la SNCB, 2 tons de vert - 

NB 

508 MARKLIN. Ref. 3321. Loco électrique type CC BR 1020 chemins de fer suédois, orange 

vif et gris - NB 

509 MARKLIN. Ref. 3319. Loco vapeur type 150 avec tender des OBB, noire et rouge – NB 

510 MARKLIN. Ref. 3389. Loco électrique type BB série Mp 3000 des NS (Hollande) PTT 

POST jaune, rouge, gris - NB 

511 MARKLIN. Ref. 3386. Loco électrique type BB série Mp 3000 des NS (Hollande) livrée 

POST différente, jaune, rouge, gris – NB 

512 MARKLIN. Ref. 3468. Loco type CC des CFL série 1800, livrée bordeaux et jaune – NB 

513 MARKLIN. Ref. 3356 Loco électrique type crocodile articulée, série 6/8, vert foncé - NB 

514 MARKLIN. Ref. 3390. Loco type vapeur 231 de la DB, noire et rouge – NB 

515 MARKLIN. Ref. 33644. Loco tracteur des NS, type BB, vert/jaune - NB 

516 MARKLIN. Ref. 3460. Loco électrique type BB des SBB/CFF/FFS, orange et anthracite  

NB 

517 MARKLIN. Ref. 3453. Loco électrique type BB des SBB/CFF/FFS livrée DANZAS, 

jaune et bleu – NB 

518 MARKLIN. Ref. 3320. Loco électrique type BB 22200 SNCF, argent, gris foncé, rouge 

sombre – NB 

  

  



  

WAGONS 
 

519 MARKLIN.  

Ref. 84126. Wagon voyageurs à bogies, vert/gris « MODELLBUN EXPRESS »vidéo car 

Luxembourg Goppingen 2/9/94 – NB 

Ref. 4742. Wagon plateforme porte camion BAUKNECHT blanc/gris – NB 

Ref. 4742 Wagon plateforme porte camion RWENTA, blanc, rouge – NB 

Ref.4743. Wagon plateforme porte camion + Remorque bâchée NORMENDE, 

blanc/rouge – NB 

(4 pièces) 

520 MARKLIN. 

Ref. 48038. Wagon long à bogies WIESSMAN, orange – NB 

Ref. 4842. Wagon plat porte camion semi-remorque pub. DUSCHOLUX, bleu - NB 

(2 pièces) 

521 MARKLIN.  

Ref. 4843. Wagon plat porte camion semi-remorque poub. PUMA « turniton » vert – NB 

Ref. 48112. Wagon porte container 2 essieux MINK BURSTEIN, bordeaux + Camion 

bâché assorti – NB 

Ref. 4851. Wagon porte container 2 essieux ELL, bleu et violet – NB 

Ref. 4743. Wagon plat à bogies avec autocar pub MARKLIN  

(4 pièces) 

522 MARKLIN. 

Ref. 48025. Wagon 2 essieux CARGO des SBB, CFF, bleu et argent – NB 

Ref. 84421. 3 Wagons citernes 2 essieux ESSO – SIMOTRA – SHELL/BP 

(4 pièces) 

523 MARKLIN.  

Ref. 48752 Wagon couvert 2 essieux MARKLIN magasin 1997, bleu foncé/gris argenté – 

NB 

Ref. 4836. Wagon couvert long, 2 essieux MARTECK (bière) des SBB/CFF, bleu, jaune, 

argent – NB 

Ref. 4856. 2 Wagon citernes longs à bogies MINOL coloris lie de vin - NB 

(4 pièces)  

524 MARKLIN.  

Ref. 4835. Wagon 2 essieux long « MAGGI » jaune/rouge – NB 

Ref. 48440. Wagon transport de minerai, long à bogies, gris clair CAM (2 exemplaires) – 

NB 

Ref. 48450. Wagon transport de minerai à bogies, long, brun/rouge de la DB – NB 

(4 pièces) 

525 MARKLIN. 

Ref. 48442. Wagon transport de minerai à bogies, ARBLED, gris (2 exemplaires) – NB 

Ref.48441. Wagon transport de minerais à bogies, SOLLAC, gris – NB 

Ref. 48470. Wagons couverts 2 essieux, FROGO, blanc de la DB – NB 

(4 pièces) 

526 MARKLIN. 

Ref. 4888. Wagon à bestiaux 2 essieux, brun/gris – NB 

Ref. 48759. Wagon couvert 2 essieux BANANES, jaune/gris – NB 

Ref. 4812. Wagon couvert 2 essieux KIS technologie, blanc – NB 

(3 pièces) 

  

  

  



527 MARKLIN. 

Ref. 4895. Wagon 2 essieux à bords hauts, gris – NB 

Ref. 4886. Wagon 2 essieux à bords à guérite, brun chocolat – NB 

Ref. 4871. Wagon citerne 2 essieux MEX PHALT, noir – NB 

Ref. 4872. Wagon citerne 2 essieux à guérite MOKA Frankfurth, citerne, gris argenté – 

NB 

(4 pièces) 

  

LOCOMOTIVES 
 

528 MARKLIN. Ref. 3419. Loco vapeur type 150 des NS série 49, noire et gris - NB 

529 MARKLIN. Ref. 3414. Loco vapeur type 150 2 de la SNCF, noire - NB 

530 MARKLIN. Ref. 34133. Loco vapeur type BR 92 040T, noire/rouge - NB 

531 MARKLIN. Ref. 36802. Loco tracteur des CFL 020, vert et noir - NB 

532 MARKLIN. Ref. 3446. Loco tracteur de la DB type 030, bordeaux et argent - NB 

533 MARKLIN. Ref. 39646. Loco vapeur type 131Y de la DB, noire/rouge - NB 

534 MARKLIN. Ref. 36080. Loco diesel type BR V80 de la DB, type BB, bordeaux/gris - NB 

535 MARKLIN. Ref. 36330. Loco tracteur type C série Ee 3/3 des SBB/CFF, orange vif – NB 

536 MARKLIN. Ref. 36742. Loco vapeur type 150 TB 717 SNCF noire – NB 

537 MARKLIN. Ref. 3675. Loco diesel type BE V160 de la DB, bordeaux et gris – NB 

538 MARKLIN. Ref. 36421. Loco diesel type CC BR 132 « Ludmilla » de la Reischbahn, 

bordeaux, gris, crème - NB 

539 MARKLIN. Ref. 36240. Loco vapeur type 130 de la DB avec tender, noir/rouge – NB 

540 MARKLIN. Ref. 3424. Loco électrique type BB série 1100 des chemins de fer Hollandais, 

bleu/jaune – NB 

541 MARKLIN. Ref. 34444. Loco électrique type BB des CFF/SBB, rouge vif/gris – NB 

542 MARKLIN. Ref. 34341. Loco électrique type BB des CFF/SBB, vert foncé/gris – NB 

543 MARKLIN. Ref. 34402. Loco électrique type BB BR 110 de la DB, bleu foncé/noir - NB 

544 MARKLIN. Ref. 37014. Loco électrique type BB BRE 10/12 de la DB, bordeaux/crème 

NB 

545 MARKLIN. Ref. 3582. Loco diesel type BB BR 221 de la DB, bordeaux/gris – NB 

546 MARKLIN. Ref. 3750. Rame train à grande vitesse « ICE » blanc, 2 éléments dont un 

moteur de la DB - NB 

547 MARKLIN. Ref. 37562. Loco électrique de manœuvre type BR E60 1C de la DB, 

bordeaux/gris – NB 

MARKLIN. Ref. 37615. Loco tracteur diesel type 030 BR 260 de la DB, bordeaux/gris – 

NB (2 pièces) 

548 MARKLIN. Ref. 37160 Loco vapeur type 050T de la DB, noir/rouge  BR 94.5-18 – NB 

549 MARKLIN. Ref. 37900. Loco diesel type BB BR 290 de la DB, bleu ardoise/crème – NB 

550 MARKLIN. Ref. 39181. Loco diesel type BB BR 218 de la DB, bordeaux et gris - NB 

551 MARKLIN. Ref. 39420. Loco électrique type BB série RE 4/4 des SBB/CFF, vert 

foncé/gris - NB 

552 MARKLIN. Ref. 83443. Loco électrique type BB BR 143 de la DB AG, rouge brique – 

NB 

553 MARKLIN. Ref. 40300. Loco électrique type BB série 460 des SBB/CFF, rouge brique -

NB 

554 MARKLIN. Ref. 4181. Loco diesel type BB (USA) Burlington F7, vert cru/blanc - NB 

555 MARKLIN. Ref. 37095. Loco vapeur type 150 T de la DB, noir/rouge - NB 

556 MARKLIN. Ref. 37926. Loco vapeur type 140 de la DB, avec tender, noir/rouge - NB 

557 MARKLIN. Ref. 39402. Loco électrique type CC de la SNCB, argent et bleu, courant 

triphasé – NB 



558 MARKLIN. Ref. 37322. Loco électrique type B B B RE 6/6 des SBB/CFF, rouge/argenté 

NB 

559 MARKLIN. Ref. 30606. Loco électrique type BB série 465 livrée bleu nuit BIS en crème 

NB 

560 MARKLIN. Ref. 37210. Loco diesel type 1 C 1 V140 de la DB, bordeaux/argent - NB 

561 MARKLIN. Ref. 37270. Loco diesel type BB série 201 « Cockerill » vert foncé/vert 

cru/jaune – NB 

562 MARKLIN. Ref. 37571. Loco électrique type CC BE 103 de la DB, bordeaux/crème - NB 

563 MARKLIN. Ref. 3553. Loco électrique type BB BE 120 1 de la DB, rouge brique - NB 

564 MARKLIN. Ref. 37293. Loco électrique type CC BR 191 de la DB, vert foncé/noir - NB 

565 MARKLIN. Ref. 37312. Loco électrique type BB de la DB, bleu foncé/gris - NB 

566 MARKLIN. Ref. 37330. Loco électrique type BB 12068 de la SNCF type Metz-

Thionville, vert foncé - NB 

567 MARKLIN. Ref. 3528. Loco électrique type CC BE E91, gris bleuté et ardoise - NB 

568 MARKLIN.  

Ref. 39121. Loco électrique type BB BRE de la DB, bleu/crème (tractant la rame 

Rheingold) NB 

568B Ref. 3733. Loco électrique type BB (Metz-Thionville) en livrée Portugaise des CFL, 

bordeaux et jaune - NB 

  

WAGONS  
 

569 MARKLIN. Ref. 4898. Coffret de 3 wagons 2 essieux du cirque KNIE - NB 

570 MARKLIN. Ref. 4824. Coffret de 5 wagons RUHRKOHLE AG chargés de véritable 

charbon, brun rouge - NB 

571 MARKLIN. 

Ref. 46450. Wagon citerne à bogies de la DB, gris, bâche jaune – NB 

Ref. 46451. Wagon citerne à bogies VIG, gris/orange – NB 

Ref. 46976. Wagon plat à 2 essieux, bâche tissu « Landwarenkaudel » EUGEN 

HABERLE, brun/gris – NB 

Ref. 46766. Wagon foudre double 2 essieux « Vins Paul Chablert » à vigie, noir/gris – NB 

(4 pièces) 

572 MARKLIN. 

Ref. 46625. Wagon pulvérulent 2 essieux des NS, gris – NB 

Ref. 46615. Wagon pulvérulent SUD SUCKER (sucre) gris – NB 

(2 pièces) 

573 MARKLIN.  

Ref. 46330. Coffret de 2 wagons à déchargement automatique, à bogies MAKIES AG 

GETINAU, vert – NB 

Ref. 46328. Coffret de 3 wagons marchandises en vrac, à bogies HERFORDER PILS, 

blanc, bleu, jaune – NB 

(5 pièces) 

574 MARKLIN. 

Ref. 46314. Coffret de 2 wagons à minerai des CFL, à 2 essieux, rouge/bordeaux – NB 

Ref. 46241. Coffret de 2 wagons à bogies, minerai BAG Ruhrkoltte AS, brun/rouge – NB 

(4 pièces) 

575 MARKLIN. 

Ref. 46133. Coffret de 2 wagons à 2 essieux, porte autos, années 70, garni de 6 FORD 

Escort NB 

Ref. 46365. Coffret wagons à 2 essieux charge de paille, brun/rouge de la DSB – NB 

Ref. 46331. Coffret de 3 wagons à déchargement automatique WEIACHER KIES, 

brun/rouge – NB (5 pièces) 



  

  

576 MARKLIN. 

Ref. 46119. Wagon à bogies de la DB, noir et argent, 1er version de ce wagon chasse-neige 

NB 

Ref. 844533. Wagon couvert 2 essieux MARKLIN CLUB 1991, blanc, bleu, argent – NB 

Ref. 4678. Wagon couvert 2 essieux bière LOWENBRAU, blanc/gris – NB 

(3 pièces) 

577 MARKLIN. 

Ref. 4403. Wagon couvert 2 essieux DSB, bleu foncé/rouge – NB 

Ref. 44171. Wagon couvert 2 essieux BLUNT, bleu, orange, vert, argent – NB 

Ref. 44172. Wagon couvert 2 essieux FORST, vert – NB 

Ref. 44171. Wagon couvert 2 essieux HARIBO, blanc/bleu – NB 

(4 pièces) 

578 MARKLIN. 

Ref. 4485. Wagon couvert 2 essieux BAREN MARKE, bleu, vert, blanc, argent, décor à 

l’ours jaune – NB 

Ref. 4415463. Wagon couvert 2 essieux MORBRAZ Les bières de la mer, bleu/blanc – 

NB 

Ref.15117. Wagon couvert 2 essieux THUNDER bière sans alcool, blanc, argent, vert – 

NB 

Ref. 44261. Wagon couvert 2 essieux UNICEF 1996, gris – NB 

Ref. 44184. Wagon couvert 2 essieux KARLSBERG URPILS, vert, argent – NB 

Ref. 46274. Wagon couvert 2 essieux, brun, rouge, argent – NB 

(6 pièces) 

579 MARKLIN. 

Ref. 450020. Wagon frigo 2 essieux, blanc/argent SEEFISCHE – NB 

Ref. 46061. Wagon plat 2 essieux, brun de la DB – NB 

Ref. 4424004. Wagon plat 2 essieux, brun SNCF – NB 

(3 pièces) 

580 MARKLIN. Ref. 4578. Wagon caboose 395 USA, rouge/noir - NB 

581 MARKLIN. 

Ref. 46117. Wagon à bogies de la DB, rouge soutenu et gris – NB 

Ref. 4691. Wagon à minerai à bogies HOLDERBANDK, marron – NB 

Ref. 46325. Wagon à bogies container NESCAFE, noir – NB 

Ref. 46202. Wagon couvert 2 essieux KUMMBACHER, bleu/gris – NB 

(4 pièces) 

582 MARKLIN. 

Ref. 46193. Wagon toit coulissant PULAR MARKLIN magasin 1999, bleu foncé/argent 

NB 

Ref. 4666. Wagon à ranchers à bogies, long, chargé de rails de la DB, brun/rouge – NB 

Ref. 45957. Wagon à bogies, voiture forum audio vidéo NORMEN DE collection, 

bleu/argent – NB 

Ref. 46036. 2 Petits wagons de la DB, brun rouge et gris (patinés d’origine) 

(5 pièces) 

583 MARKLIN.  

Ref. 46198. Wagon 2 essieux à minerai de la DB, brun/rouge – NB 

Ref. 45959. Wagon à bogies MY FIRST SONY, audio, bleu/noir avec décor – NB 

Ref. 4669. Wagon surbaissé à ridelles et à bogies, gris clair chargé de trons d’arbres  

(3 pièces) 

  

  



COFFRETS 
 

584 MARKLIN.  

Ref. 46285. Wagon plat à bogies chargé de 2 camions bâchés – NB 

Ref. 46195. Coffret de 3 wagons à toits coulissants et à 2 essieux de la DB, brun/rouge – 

NB (4 pièces) 

585 MARKLIN 

Ref. 46194. Coffret de 3 wagons 2 essieux « chaux de haut fourneau », brun/rouge (patinés 

d’origine) – NB 

Ref. 45260. Coffret de 2 wagons à marchandises et à 2 essieux de type ancien – NB 

(5 pièces) 

586 MARKLIN. Ref. 26504. Coffret avec loco vapeur type 040T vert cru, rouge, noir « Paul » 

+ 2 Wagons à essieux PERSIL, gris/noir - NB 

587 MARKLIN. Ref. 84785. Coffret de 3 wagons couverts à 2 essieux, longs : DUNKLE – 

PERLE – HOPPENPERLE – FELD SCHLOSSCHEN BIER, bleu - NB 

588 MARKLIN. Ref. 84854. Coffret de 3 wagons citernes à 2 essieux  (patinés d’origine) 

CAB, brun/gris verdâtre - NB 

  

WAGONS 
 

589 MARKLIN. Ref. 84663. Wagon plat à bogies chargé d’une locomobile - NB 

590 MARKLIN. Ref. 3028. Autorail de la DB BR 515, bleu foncé/crème, à toit argenté - NB 

591 MARKLIN. Ref. 45858. Wagon voyageurs à bogies FINE ART, by Grundry, bleu de 

Prusse et or – NB 

592 MARKLIN. 

Ref. 4133. Wagon type banlieue à bogies 2e CL de la DB, vert foncé/argent – NB 

Ref. 4126. Wagon à bogies des CFL mixte 1e et 2è CL, vert foncé/gris – NB 

Ref. 4127. Wagon voyageurs à bogies 2e CL des CFL « RENDEZ-VOUS » vert/crème - 

NB 

593 MARKLIN. Ref. 26559. Coffret de trains voyageurs longue distance, loco vapeur 020 

type ancien + 2 Wagons voyageurs 2 essieux à plateformes, vert/gris + Fourgon 2 essieux, 

brun/rouge - NB 

594 MARKLIN. 

Ref. 430080. Fourgon à bogies de la DB, vert foncé/argent - NB 

Ref. 4204. Wagon voyageurs à portières latérales 1er / 2e CL, vert/noir (à 3 essieux) – NB 

Ref. 4305. Fourgon 0 3 essieux à portières latérales mixtes, 3e CL, vert foncé/noir – NB 

(3 pièces) 

595 MARKLIN. Ref. 4205. Wagon voyageurs à portières latérales, 3 essieux, 2e /3e CL, vert 

foncé/noir – NB 

Ref. 4304. Wagon voyageurs 3e CL, vert/noir – NB 

(2 pièces) 

596 MARKLIN. 

Ref. 42702. Wagon à 2 essieux façon teck 3e CL, toit gris (voyageurs) – NB 

Ref. 4284. Wagon restaurant à bogies de la DB, gris/rouge, blanc rosé – NB 

Ref. 4218. Wagon voyageurs à bogies 1er CL BLS Lôtschbergbhan, gris bleu/blanc rosé - 

NB (3 pièces)  

597 MARKLIN. 

Ref. 4266. Wagon voyageurs à bogies des SBB/CFF 1er CL, gris 2 tons, blanc – NB 

Ref. 4225. Wagon voyageurs à bogies de la DB, bleu foncé/crème – NB 

Ref. 4132. Wagon voyageurs à bogies types banlieue, 2e CL de la DB, vert/gris – NB 

(3 pièces) 

  



  

598 MARKLIN. 

Ref. 43216. Wagon voyageurs à bogies des OBB (Suède) 1er/2e CL orange/crème – NB 

Ref. 4352. Wagon voyageurs à bogies B 2e CL argenté, bleu/rouge – NB 

Ref. 4236. Wagon voyageurs à bogies des SBB/CFF « famille » décor d’enfants, 2e CL,  

Gris 2 tons/argent – NB 

(3 pièces) 

599 MARKLIN.  

Ref. 4232. Wagon voyageurs à bogies ROLLENDE LANDSTRABE gris foncé, bandes 

jaune/rouge – NB 

Ref. 4269. Wagon voyageurs à bogies 2er CL de la DB, gris bleu foncé/rose, rouge, avec 

décor de feu d’artifice – NB 

Ref. 4219. Wagon voyageurs à bogies BLS Lôtschlergbauhn, gris, bleu, crème – NB 

(3 pièces) 

600 MARKLIN. 

Ref. 4241. Wagon voyageurs à bogies des OBB 2e CL, vert foncé, toit argenté – NB 

Ref. 4131. Wagon voyageurs à bogies type banlieue 2e/1er CL de la DB, vert foncé/argent 

NB 

Ref. 4299. Wagon voyageurs à bogies type banlieue Théater Inzug, bleut nuit à décor étoilé 

or – NB 

(3 pièces) 

601 MARKLIN. 

Ref. 4157. Fourgon à bogies des Bundespost, vert foncé/gris – NB 

Ref. 4348. Wagon voyageurs 1er CL de la DB, gris clair/bleu – NB 

Ref. 43370. Wagon voyageurs à bogies type banlieue 2e CL des SBB/CFF, vert 

foncé/argent  

(3 pièces) 

602 MARKLIN. Ref. 4229. Fourgon type ancien marche pieds latéraux, WURTH POST, vert 

foncé/beige – NB 

603 MARKLIN. 

Ref. 4635. Wagon à bogies, panoramique des SBB/CFF 1er CL, gris foncé, moyen, clair 

NB 

Ref. 42151. Wagon voyageurs à bogies des SBB/CFF/FFS gris foncé 2 tons – NB 

Ref. 4377. Wagon voyageurs à bogies, 2e CL, gris, bleu 2 tons « sigle ailé » blanc – NB 

(3 pièces) 

604 MARKLIN. 

Ref. 43400. Fourgon à bogies des SBB/FFS type ancien, vert foncé/gris 

Ref. 43410. Wagon voyageurs à bogies type banlieue des SBB/CFF vert foncé/argent – 

NB 

Ref. 42651. Wagon voyageurs à bogies 2e CL des NS, gris acier, bleu, jaune – NB 

(3 pièces) 

605 MARKLIN. 

Ref. 41262. Wagon voyageurs à bogies des CFL « VELOS » 2 tons bleu/jaune – NB 

Ref.42532. Wagon voyageurs à bogies de la SNCF gris 2 tons/corail – NB 

Ref. 43870. Wagon voyageurs à bogies, restaurant DSG, bleu/crème/argent – NB 

(3 pièces) 

606 MARKLIN. 

Ref. 43215. Wagon voyageurs à bogies 2e/1er CL SNCF, vert – NB 

Ref. 43225. Wagon voyageurs à bogies 2e CL – NB 

(2 pièces) 

  

  



607 MARKLIN. 

Ref. 43260. Fourgon à bogies Dentch Bundespost, vert foncé – NB 

Ref. 42162. Wagon voyageurs à bogies des SBB/CFF 2e CL, gris foncé/blanc – NB 

Ref. 4351. Wagon voyageurs B à bogies 1er CL argent/bleu de Prusse – NB 

(3 pièces) 

608 MARKLIN. 

Ref. 43360. Wagon voyageurs à bogies type banlieue des SBB/CFF 1er CL, vert 

foncé/argent – NB 

Ref. 43391. Wagon à bogies, restaurant/cuisine avec pantographe des SBB/CFF, 

gris/bordeaux – NB 

Ref. 42531. Wagon voyageurs à bogies SNCF 1er CL livrée corail gris/orange – NB 

(3 pièces) 

609 MARKLIN. 

Ref. 42151. Wagon voyageurs des SBB/CFF, gris 2 tons – NB 

Ref. 43260. Fourgon 2 essieux de la DB, vert/noir – NB 

Ref. 43228. Wagon voyageurs SNCF, 2e CL, vert foncé – NB 

(3 pièces) 

610 MARKLIN. Ref. 4370/4371/4372/4373. 4 wagons à bogies composant la rame ICE (Train 

à grande vitesse) – blanc/rouge - NB 

611 MARKLIN. 

Ref. 4186. Fourgon à bogies Wurthemberg, vert foncé/rouge – tôle litho – NB 

Ref. 4191. Wagon voyageurs à bogies 3e CL tôle litho, brun, rouge/beige – NB 

Ref. 4187. Wagon express métro de Berlin tôle litho, argent, crème, rouge – NB 

(3 pièces) 

 COFFRETS 

 

611B MARKLIN. 

Ref. 4261. Coffret de 2 wagons voyageurs à bogies grande ligne de la Reischbahn, des 

années 20 pour la Bavière, vert foncé/argent/filets jaunes – NB 

612 MARKLIN. Ref. 42942. Coffret de 3 wagons à bogies du RIVIERA EXPRESS, 

vert/gris/rouge – NB 

613 MARKLIN. Ref. 42891. Coffret de 2 wagons à bogies type banlieue, 2e CL - bleu roi – 

NB 

614 MARKLIN. Ref. 4329. Coffret Reischpost 2 wagons 2 essieux et à bogies + Camion 

blanc, rouge, vert – NB 

615 MARKLIN. Ref. 4397. Coffret de 3 wagons voyageurs à 2 essieux de type anciens, 

Belges, 3e CL – SNCB, vert foncé/gris – NB 

616 MARKLIN. Ref. 4390. Coffret de 3 wagons S. BAHN avec publicité MARKLIN, blanc 

(1 élément moteur) - NB 

617 MARKLIN. 

Wagon à 2 essieux porte container MARKLIN DIGITAL HO, gris – NB 

Wagon couvert 2 essieux bière l’Alsacienne « sans culotte » Mulhouse, jaune – NB 

Wagon couvert 2 essieux bière à la cerise FISCHER KRIEK, jaune – NB 

Wagon couvert 2 essieux bière BIO, blanc/vert cru – NB 

(4 pièces) 

618 MARKLIN. 

Ref. 66992. Coffret de 2 wagons couverts à 2 essieux : 1 TARTARE ail & fines herbes + 

1 SAINT MORET 

Ref. 66992. Coffret de 2 wagons couverts à 2 essieux : 1 Eau minérale THONO +                    

1 VICHY Célestins  

(4 pièces) 

  



619 MARKLIN. 

Ref. 46532. Coffret de 2 wagons citernes à bogies, gris métal, LAMBIOTTE Frères 

Ref. 46617. Coffret de 3 wagons silos CIMENT FRANÇAIS 

(5 pièces) 

620 MARKLIN. 

Ref. 4761. Wagon 2 essieux, à 2 cuves, Dyc KERHOFF, gris 

Ref. 4750. Wagon citerne 2 essieux DEA argent et noir 

(2 pièces) 

621 MARKLIN. 

Ref. 46741. Wagon 2 essieux foudre triple (3 tonneaux bois) Carl SCHLAMP, à guérite 

Ref. 4642. Wagon citerne ALLES KLAIR MIT KORN, bleu 

Ref. 4641. Wagon 2 essieux à déchargement automatique, brun chocolat, des NS 

(3 pièces) 

622 MARKLIN. 

Ref. 4626. Wagon à minerai à bogies, brun chocolat de la DB (patine origine) 

Ref. 4725. Wagon à minerai à bogies des NS, brun/chocolat 

Ref.4705. Wagon à minerai à bogies, brun/chocolat 

Ref. 4734. Wagon 2 essieux, long, de la DB, chocolat, toit gris métal 

(4 pièces) 

623 MARKLIN. 

Ref. 4797. 2 Wagons plats à bogies, longs, porte-camion, brun 

Ref. 4766. Wagon plat à ranchers à bogies de la DB, chocolat, chargé de cuivre 

Ref. 4659. Wagon 2 essieux porte-container RAMLOSA (eau pétillante) chocolat/bleu 

Ref. 4736. Wagon couvert 2 essieux, Deutche Bundespost, ver foncé, toit gris 

(4 pièces) 

624 MARKLIN. 

Ref. 46931. Wagon à bogies ½ bâché, chocolat, bâche gris clair 

Ref. 46903. Wagon tombereau à bogies, chargé de charbon, CARGO, orange (patiné 

origine) 

Ref. 4753. Wagon citerne à bogies BRENNTAS ,gris métallisé 

Ref. 4665. Wagon plat 2 essieux, chargé de planches 

(4 pièces) 

625 MARKLIN. 

Ref. 4726. Wagon tombereau bâché de la DB, chocolat/crème 

Ref. 4608. Wagon plat à bogies, long, porte-container, blanc, bleu, rouge 

Ref. 4717. Wagon tombereau à bogies, gris souris 

Ref. 4733 Wagon 2 essieux frigo INTERFRIGO, blanc/noir 

(4 pièces) 

626 MARKLIN. 

Ref. 46942. Wagon plat 2 essieux, long, chocolat, bâché, vert 

Ref. 46231. Coffret de 3 wagons à bogies, Tanscéréales et Montfer, gris clair 

(4 pièces) 

627 MARKLIN. 

Ref. 46949. Wagon plat 2 essieux, long, chargé de fûts, brun/chocolat 

Ref. 46843. Wagon plat 2 essieux, à guérite, avec caisse en bois, HAMBURG SEEHAFEN 

+ Tracteur agricole  

Ref. 4796. 2 Wagons plats à bogies, gris clair/brun 

(4 pièces) 

 

 

 

 

  



628 MARKLIN. 

Ref. 4738. Wagon couvert, long, 2 essieux, MIGROS, blanc 

Ref. 4735. Wagon couvert 2 essieux, cargo DOMTZIL, bleu 

Ref. 4728. Wagon 2 essieux, long, WIESSMANN, orange, toit argenté 

Ref. 4733. Wagon 2 essieux, long, RAPELLI, blanc 

(4 pièces) 

 

 

 

LOCOMOTIVES 
 

629 MARKLIN. Ref. 3132. Loco tracteur diesel 030 V5 des SJ, bleu foncé, orange 

630 MARKLIN. Ref. 3123. Micheline MICHELIN, vert foncé 

631 MARKLIN. Ref. 3118. Micheline « série spéciale France » Jouets scientifiques 

MARKLIN, noire à décor jaune 

632 MARKLIN. Ref. 3079. Loco diesel type BB BR 216 de la DB, rouge vermillon/gris foncé 

633 MARKLIN. Ref. 3067. Loco diesel type C C de la DSB (Suède), bordeaux/gris métal 

634 MARKLIN. Ref. 3058. Loco électrique type CC BR 151 de la DB, bleu/crème 

635 MARKLIN. Ref. 3033. Loco électrique type BB BR 114, crème/rouge rubis/argenté 

636 MARKLIN. Ref. 3098. Loco vapeur type 230 BR 38 avec tender de la DB, noir ,rouge 

637 MARKLIN. Ref. 3181. Loco diesel Burlington F7 (USA° 9780) type BB, vert vif/blanc 

638 MARKLIN. Ref. 3137. Loco diesel type CC Listra des NSB, ver kaki à flammes blanches 

639 MARKLIN. Ref. 3133. Loco diesel type C C série 54, vert kaki, bandes jaune d’or 

640 MARKLIN. Ref. 3184. Loco diesel type BB série AM 4/4 des SBB/CFF, orange vif/noir 

641 MARKLIN. Ref. 3174. Loco type CC MY 1126 ATCS, bleu clair, à décor psychédélique 

642 MARKLIN. Ref. 3334. Loco électrique série BB 26004 de la SNCF, livrée corail, gris 2 

tons/orange 

643 MARKLIN. Ref. 3170. Loco électrique type 1 C 1 D.109 teck clair, toit brun 

644 MARKLIN. Ref. 3333. Loco électrique type BB 20 011 de la SNCF, bleu ardoise, gris 

clair, bandes jaunes 

645 MARKLIN. Ref. 3325. Loco électrique type BB 7298 de la SNCF, livrée corail, 2 tons 

gris/orange 

646 MARKLIN. Ref. 3172. Loco électrique type BB BR 111 de la DB, rouge vif, bandes 

blanches 

647 MARKLIN. Ref. 3326. Loco électrique type BB 7298 des NS (Hollande), gris/jaune 

648 MARKLIN. Ref. 3355. Loco électrique type BB BR 111 de la DB, gris clair/orange 

649 MARKLIN. Ref. 3341. Loco type BB des BR, sigle ailé, gris 2 tons, rouge, bleu 

650 MARKLIN. Ref. 3321. Loco électrique type BB 15065 SNCF, gris 

clair/bordeaux/orange/gris foncé 

651 MARKLIN. Ref. 3336. Loco électrique type C C série Ae 6/6 des SBB/CFF Anniversaire 

« 700 ans de la confédération Genève », orange vermillon/gris ardoise 

652 MARKLIN. Ref. 3331. Loco électrique type BE 140 de la DB, rouge brique et gris 

653 MARKLIN. Ref. 3326. Loco électrique type BB série 1600 des NS (Hollande) gris/jaune 

654 MARKLIN. Ref. 3332. Loco électrique type C C série Ae 6/6 des SBB/CFF, orange 

vermillon/gris foncé 

655 MARKLIN. Ref. 3173. Loco électrique type BB de la DB BR120, bleu lavande, gris foncé 

656 MARKLIN. Ref. 3314. Loco vapeur type 150 avec tender série 25, vert foncé/noir/filets 

rouges 

657 MARKLIN. Ref. 3127. Autorail Blauer Pfeil RBe 2/4 des OBB (Suède), bleu nattier et 

argent 

658 MARKLIN. Ref. 48662. Wagon à bogies porte-bloc de marbre, brun/rouge 

  



 COFFRETS 

 

659 MARKLIN. Ref. 48448. Coffret de 3 wagons minéraliers à bogies SITRANS, orange 

660 MARKLIN. Ref. 48443. Coffret de 3 wagons à bogies USINOR minerais de la SNCF et 

Ste SGW 

661 MARKLIN. Ref. 48444. Coffret de 3 wagons à bogies, minéraliers Gustaveboêl, chocolat 

662 MARKLIN. Ref. 478876. Coffret de 3 wagons à 2 essieux, pour train de travaux, gris/brun 

rouge 

663 MARKLIN. Ref. 48807. Coffret de 3 wagons marchandises à 2 essieux et à bogies, 

Suisse, brun rouge/gris patinés (origine) 

664 MARKLIN. Ref. 48042. 2 Wagons système KUMDIRAIL des CFF CAR MIGROS, 

blanc à décor d’oiseaux 

665 MARKLIN. Ref. 48783. Coffret de 3 wagons à 2 essieux « miracle économique » 

PELIKAN, stickers vélos, café, bruns 

666 MARKLIN. Ref. 44140. Coffret (rouge) 3 Wagons marchandises couverts à 2 essieux, 

STAUFEN BRAU, bleu + Foudre double à guérite, 2 essieux Robert Metzger, plat                 

2 essieux chargé de plomb 

667 MARKLIN. Ref. 48674. Coffret Wagon grue + Wagon plat 2 essieux, gris 

clair/brun/rouge 

668 MARKLIN. Ref. 47207. 2 Wagons à bogies transport de bobines d’acier laminé, 

chocolat/kaki 

669 MARKLIN. Ref. 48692. Coffret de 2 wagons à bogies, transport de 2 camions bennes 

(métal), kaki clair  

670 MARKLIN. Ref. 48661. Coffret de 2 wagons transport de chantier « engins 

CATERPILLAR » 

671 MARKLIN. Ref. 48446. Coffret de 2 wagons à bogies transport de minerai Sté 

SGW/SNCF, gris/chocolat 

672 MARKLIN. Ref. 48541. Coffret de 2 wagons citernes Belges pour transport du fuel –        

1 SHELL – 1 neutre gris acier 

673 MARKLIN. Ref.48542. Coffret de 2 wagons citernes Néerlandais – 1 BONN bleu nuit 

1 PIETERSON, blanc 

674 MARKLIN. Ref. 48449. Coffret de 2 wagons minéraliers à bogies Redange Dilling Sté 

d’études et produits chimiques 

675 MARKLIN. Ref. 48447. Coffret de 2 wagons à bogies ON RAIL, brun/rouge 

  

WAGONS 
 

676 MARKLIN. Ref. 4062. Wagon automoteur (dummy) pour rame diesel USA « New 

Haven », argent/noir/orange, type EMD F7 

677 MARKLIN.  

Ref. 4416. Wagon couvert 2 essieux, bière VELTIN’S, argent/blanc 

Ref. 4421. Wagon couvert 2 essieux, bière DOPPELBOCK, argent/bleu 

Ref. 4471. Wagon plat 2 essieux, jaune/noir 

Ref. 4443. Wagon citerne 2 essieux MINOL, coloris prune foncé 

(4 pièces) 

678 MARKLIN.  

Ref. 4478. Wagon à bogies transport de métal en fusion, gris foncé 

Ref. 4479. Wagon à bogies transport Mausmann, gris foncé 

(2 pièces) 

 

 

 

 



678A MARKLIN. 

Ref. 4872. Wagon citerne MOKA gris/argent – NB 

Ref. 84792. Museum Citerne argentée, GAS OEL + Camion Mercedes Commémoration NB 

(2 pièces) 

678B Coffret de 4 wagons de la région Bavière (exécution spéciale non vendus séparément) 

  

BOITES BLEU CIEL, Années 60 
 

WAGONS 
 

679 MARKLIN.  

Ref. 4072. Wagon voyageurs à bogies, chemins de fer Suédois SJ, brun/chocolat 

Ref. 4073. Wagon voyageurs à bogies, restaurant 

(2 pièces) 

680 MARKLIN.  

Ref. 4024. Wagon restaurant à bogies DSG Allemagne, rouge foncé, toit argent 

Ref. 4023. 2 Wagons à bogies grandes lignes de la DSG, bleu foncé, toit gris 1er CL, éclairé 

(3 pièces) 

681 MARKLIN. 

Ref. 4022. Wagon à bogies grande ligne de la DB, 2e CL, vert foncé, toit argent 

Ref. 4029. Wagon à bogies lit des CIWL, bleu foncé, toit gris 

Ref. 4048. Wagon à bogies POSTES Néerlandais, bleu foncé, toit gris 

(3 pièces) 

682 MARKLIN. 

Ref. 4047. Wagon à bogies POSTES bundespost de la DB, vert foncé, toit argent 

Ref. 4045. Wagon à bogies chemins de fer du Danemark, 2e CL, bordeaux, toit argenté 

Ref. 4065. Wagon à bogies SNCF, wagon couchettes, 2e CL, vert foncé, toit noir 

(3 pièces) 

683 MARKLIN. 

Ref. 4037. 2 Wagons à bogies grandes lignes de la DB, 2e CL, vert et argent 

Ref. 4032. Wagon à bogies de la DB avec feur AR éclairé, 1er CL, bleu foncé, toit argent 

Ref. 4033. Wagon à bogies grandes lignes 2e CL, des OBB, vert foncé, toit argent 

Ref. 4068. Wagon à bogies restaurant des CFF/SBB, cuisine avec pantographe, bordeaux, 

toit argent 

(4 pièces) 

684 MARKLIN. 

Ref. 4502. Wagon citerne 2 essieux, SHELL, jaune 

Ref. 4645. Wagon citerne 2 essieux, TOTAL, gris 

Ref. 4646. Wagon citerne 2 essieux, ARAL, bleu 

Ref. 4644. Wagon citerne 2 essieux, BP, vert 

(4 pièces) 

685 MARKLIN. 

Ref. 4643. Wagon marchandises à 2 essieux, toit coulissant, chocolat et argent 

Ref. 4632. Wagon citerne à bogies FELDSCHOSSCHEN-DIER, blanc, lettrage bleu 

Ref. 4515. Wagon transport à bogies de camions (vide), brun/rouge/gris 

Ref. 4613. Wagon transport de voitures à 2 essieux, avec FORD 12M, gris clair/chocolat 

(4 pièces) 

686 MARKLIN. 

Ref. 4000. Wagon 2 essieux voyageurs à plateforme, 2e CL, vert foncé (tôle litho) 

Ref. 4658. Wagon transport de sucre, à 2 essieux, FRANKLIN ZUCKER, argent et bleu 

Ref. 4600. Fourgon à 2 essieux, marchandises, vert olive, toit gris (D) 

Ref. 4609. Wagon bâché MARKLIN (tissu) à 2 essieux, chocolat 

(4 pièces) 



  

687 MARKLIN. 

Ref. 4640. Wagon 2 essieux de la RENFE (Espagne), blanc et bistre 

Ref. 4604. 2 Wagons 2 essieux tombereaux chargés de houille, chocolat 

Ref. 4657. Wagon 2 essieux citerne transport d’acide, brun/rouge 

Ref. 4624. 3 Wagons à bogies, couverts, grande capacité, brun chocolat 

Ref. 4638. 2 Wagons 2 essieux, tombereaux, gris 

(9 pièces) 

688 MARKLIN. 

Ref. 4639. 4 Wagons 2 essieux, tombereaux, chocolats 

Ref. 4637. 2 Wagons couverts 2 essieux, chocolats, transports de bananes 

(6 pièces) 

689 MARKLIN. 

Ref. 4629. Wagon à bestiaux, 2 essieux, chocolat 

Ref. 4627. Wagon couvert 2 essieux de la DB, chocolat 

Ref. 4654. Wagon 2 essieux à bière SPATENBRAU MUNICH, blanc/noir 

Ref. 4634. 4 Wagons 2 essieux bière UNION, blancs 

(7 pièces) 

690 MARKLIN. 

Ref. 4618. Wagon surbaissé à bogies chargé d’une caisse noir/blanc 

Ref. 49009. Muséum 2009, 2 wagons couverts à 2 essieux, brun rouge, publicité 

MARKLIN + Camion MAN bâché 

Wagon grue en zamac, bleu/noir/argent neuf sans boite  

(5 pièces) 

  

LOCOMOTIVES 
 

691 MARKLIN. Ref. 3029. Loco vapeur 030T 3029, noir/rouge 

692 MARKLIN. Ref. 3000. Loco vapeur 030T 89028, noir/rouge 

693 MARKLIN. Ref. 3032. Loco vapeur 040T 8104, noir/rouge 

694 MARKLIN. Ref. 3031. Loco vapeur 040T 81004, noir/rouge 

695 MARKLIN. Ref. 3003. Loco vapeur 130T de la DB avec tender, noir/rouge 

696 MARKLIN. Ref. 3072. Loco tracteur VICO de la DB, type BB, rouge/gris/noir 

697 MARKLIN. Ref. 3069. Loco tracteur de la DB, type C ABR, vert foncé, à filets jaunes 

698 MARKLIN. Ref. 3065. Loco tracteur diesel 030 V60, rouge/gris/noir 

699 MARKLIN. Ref. 3040. Loco électrique type BB de la DB, vert foncé, toit argent 

700 MARKLIN. Ref. 8336. Loco électrique type BB des OBB, vert olive, toit argent 

701 MARKLIN. Ref. 3039. Loco électrique type BB de la DB, bleu de Prusse, toit argent 

702 MARKLIN. Ref. 3098. Loco vapeur P8 type 131 avec tender de la DB, noir/rouge 

703 MARKLIN. Ref. 3005. Loco vapeur type 141 avec tender de la DB, noir/rouge 

704 MARKLIN. Ref. 3048. Loco vapeur type 231 avec tender de la DB, noir/rouge 

705 MARKLIN. Ref. 3053. Loco électrique type C C de la DB E03002, rouge rubis/chamois 

706 MARKLIN. Ref. 3075. Loco diesel type BB V160 de la DB, bordeaux/argent/noir 

707 MARKLIN. Ref. 3022. Loco électrique type C C E94, articulée, vert foncé, toit argent 

708 MARKLIN. Ref. 3066. Loco diesel type C C, vert olive, à bandes jaunes 

709 MARKLIN. Ref. 3038. Loco électrique type BB 9223 de la SNCF, vert moyen 

710 MARKLIN. Ref. 4078. Wagon à bogies Trans express/buffet, SPEISERALM, 

bordeaux/bleu foncé/argent (tôle litho) 

  

  



 BOITES BLEU VIF  

Ensemble NB 
 

WAGONS 
 

711 MARKLIN. Ref. 4049. 3 Wagons à bogies, grandes lignes, tôle litho, des NS, 2e CL, 

bleu/gris  

712 MARKLIN.  

Ref. 4066. Wagon voyageurs à bogies, grandes lignes, tôle litho, des SBB/CFF, 

vert/argent/jaune 

Ref. 4045. Wagon voyageurs à bogies des OSB (Suède), rouge/gris 

Ref. 4054. Wagon voyageurs à bogies, restaurant de la DB, rouge/blanc cassé/argent 

Ref. 4051. Wagon voyageurs à bogies, 1er CL, bleu foncé, toit argent 

(4 pièces)  

713 MARKLIN. 

Ref. 4052. Wagon voyageurs à bogies, vert foncé/gris 

Ref. 4066. Wagon voyageurs à bogies des SBB/CFF, vert foncé, toit argent 

Ref. 4064. Wagon voyageurs à bogies, lit des DSG, rouge sombre, toit gris 

Ref. 4034. Wagon voyageurs à bogies des OBB (Suède), 2e CL, orange/crème 

(4 pièces) 

714 MARKLIN. 

Ref. 4069. Wagon voyageurs à bogies, lit Belge, 2e CL, vert foncé 

Ref. 4126. Wagon voyageurs à bogies, ½ CL des CFL, mixte, crème/vert olive 

Ref. 4067. Wagon voyageurs 3 essieux de la DB, ½ CL, vert foncé/argent (tôle litho) 

Ref. 4775. Wagon voyageurs à bogies USA Burlington Nothern, vert/cru/1aune 

(4 pièces) 

715 MARKLIN. Ref. 4018. Remorque d’autorail « Schienenbus » rouge sombre, éclairée 

716 MARKLIN.  

Ref. 4007. 2 Wagons voyageurs à plateforme, vert argent 

Ref. 4040. Wagon voyageurs 2 essieux à plateforme, tôle litho, 2e CL, vert 

Ref. 4008. Fourgon 2 essieux, vert/argent (assorti aux wagons précédents) 

Ref. 4656. Wagon tombereau à 2 essieux, brun/rouge 

(5 pièces) 

717 MARKLIN. 

Ref. 4635. Wagon 2 essieux à benne basculante, brun, chocolat 

Ref. 4624. Wagon couvert, 2 essieux, à grande capacité ER 2 IIId, brun, rouge (patiné 

d’origine 

Ref. 4610. Wagon à ballast, 2 essieux, brun, rouge, noir 

Ref. 4774. Wagon tombereau à bogies, long., SOO LINE (USA), blanc 

(4 pièces) 

718 MARKLIN. 

Ref. 4717. Wagon tombereau à bogies, brun, rouge/noir 

Ref. 4612. Wagon 2 essieux, porte-autos (vide), brun, rouge 

Ref. 4613. Wagon 2 essieux, garni, avec 4 FORD Taunus 2CM, brun, rouge 

Wagon citerne 2 essieux, TOTAL gris 

(4 pièces) 

719 MARKLIN. 

Ref. 4570. Wagon citerne,  2 essieux, TEXACO, gris/noir/rouge 

Ref. 4647. Wagon citerne, 2 essieux, BAYER, blanc/rouge 

Ref. 4605. Wagon couvert, 2 essieux, brun/rouge/argent 

Ref. 4640. Wagon couvert, 2 essieux, long, TRANSFESA – INTERFRIGO, bleu vif/argent 

(4 pièces) 



720 MARKLIN. 

Ref. 4667. Wagon couvert, 2 essieux, long, BAVARIA St PAULI (bière), blanc/argent foncé 

Ref. 4669. Wagon couvert, 2 essieux, KULMBACHER Reischlbrau (bière), blanc/argent 

Wagon bière 2 essieux, FRIRZ BRAU, blanc/argent 

Wagon bière 2 essieux, Bicentenaire Révolution Française 1789/1989, bleu clair, argent 

Wagon bière 2 essieux, Club MARKLIN 1989, blanc/argent/jaune/rouge 

(5 pièces) 

721 MARKLIN. 

Wagon couvert 2 essieux MARKLIN l’autre façon de voyager, bleu/argent 

Wagon couvert 2 essieux Doublé 1989 Olympique de Marseille, coupe de France de 

Football 

Wagon couvert 2 essieux Club MARKLIN 1988, blanc, noir, rouge 

(3 pièces) 

722 MARKLIN. 

Wagon couvert 2 essieux CALBERSON, jaune/noir 

Wagon couvert 2 essieux ADELSHOFFEN bière d’Alsace, blanc, décor noir 

(2 pièces) 

723 MARKLIN. 

Ref. 4658. Wagon silo double, 2 essieux, FRANKEN ZUCKER, argent/bleu 

Ref. 4759. Wagon silo double, 2 essieux, SBB/CFF/FFS, jaune/noir 

Ref. 4760. Wagon silo double, 2 essieux, DYCKER HOFF, brun/rouge 

Ref. 4762. Wagon silo double, 2 essieux, EVS/Transpal, gris 

Ref. 4763. 2 Wagons silos doubles, 2 essieux, CIMENT FRANÇAIS, gris 

(6 pièces) 

724 MARKLIN. 

Ref. 4661. 2 Wagons silos doubles, 2 essieux, WERKE UNION, blanc/gris/rouge 

Wagon silo double, 2 essieux, Cognac HARDY VSOP, noir et or 

Wagon silo double, 2 essieux, Bicentenaire RF, bleu ciel 

Wagon silo double, 2 essieux, Brasserie GRUBBER, vert vif/argent 

(5 pièces) 

725 MARKLIN. 

Ref. 4650. Wagon citerne, long à bogies, ESSO, blanc/rouge 

Ref. 4749. Wagon citerne, long à bogies, BP GAZ, blanc/rouge 

Ref. 4632. Wagon Citerne, long à bogies, FELDSCHLOSSCHEN BIER, blanc/bleu 

Ref. 4748. Wagon citerne, long à bogies, BP GAZ, blanc/rouge 

Ref. 4634. Wagon citerne, long à bogies, ARAL, bleu 

(5 pièces) 

726 MARKLIN. 

Ref. 4653. Wagon citerne, long à bogies, BP, vert 

Ref. 4649. Wagon citerne, long à bogies, TOTAL, gris/noir (boite désassortie) 

Ref. 4751. Wagon citerne, long à bogies, SBB/CFF/FFS, bleu foncé (boite désassortie) 

Ref. 4670. Wagon citerne, long à bogies, DE de la DB 

(5 pièces) 

727 MARKLIN. 

Ref. 4664. Wagon porte-containers, 2 essieux de la DB TGF, gris/bleu 

Ref. 4664. Wagon porte-containers, 2 essieux, décor différent, gris clair/rouge 

Ref. 4764. 2 Wagons porte-containers, 2 essieux, SCHENKER, vert sapin, jaune 

Ref. 4668. Wagon porte-containers, 2 essieux, Sealand, argent/rouge/noir 

Ref. 4767. Wagon porte-containers, 2 essieux, RENAULT, blanc/jaune/noir 

Ref. 4765. Wagon porte-containers, 2 essieux, VOLVO, argent/bleu 

(6 pièces) 

  



  

728 MARKLIN. 

Ref. 4027. 2 Wagons grandes lignes de la DB, 1er CL, tôle litho, vert/gris foncé  

Ref. 4026. 2 Fourgons à bogies de la DB, tôle litho, vert/argent 

(4 pièces) 

729 MARKLIN. 

Ref. 4043. Wagon banlieue à bogies, tôle litho, ½ CL, argenté/trame noire 

Ref. 4037. Wagon voyageurs à bogies, tôle litho, 2e CL de la DB, vert foncé/argent 

Ref. 4002. Wagon voyageurs 2 essieux, à plateforme, tôle litho, 2e CL, vert/argent 

(3 pièces) 

730 MARKLIN. 

Ref. 4004. Wagon voyageurs 3 essieux, tôle litho, portières latérales, marchepieds, 3e CL, 

vert/argent 

Ref. 4003. Fourgon 2 essieux, assorti, tôle litho, vert/argent 

Ref. 4041. Fourgon 2 essieux, à réhausse de toit, tôle litho, feux AR éclairés, vert/argent 

(3 pièces) 

  

BOITES ROUGES  

Ensemble NB 
 

WAGONS 
 

731 MARKLIN. 

Ref. 4636. 2 Wagons couverts bière CARLSBERG, blanc/vert/gris/noir 

Ref. 4620. Wagon couvert bière KULWAGEN (frigorifique) de la DB, blanc/noir 

Ref. 4602. Wagon à 2 essieux tombereau, brun, rouge 

Ref. 4604. 4 Wagons à 2 essieux chargés de charbon, brun, rouge  

(8 pièces) 

732 MARKLIN. 

Ref. 4619. 2 Wagons tombereaux 2 essieux, à toit coulissant, brun, rouge, argent 

Ref. 4506. Wagon couvert 2 essieux, avec feux AR éclairés, brun rouge 

Ref. 4508. Wagon couvert 2 essieux, FRIGORIFIQUE KULWAGEN, blanc 

Ref. 4614. 2 Wagons à 2 essieux chargés de cadres, à guérite, chocolat/argent/noir 

(6 pièces) 

733 MARKLIN. 

Ref. 4616. Wagon plat 2 essieux chargé de tuyaux MANNESMAN, chocolat 

Ref. 4601. Wagon tombereau à guérite, à 2 essieux, chocolat/gris/noir 

Ref. 4572. Wagon couvert à bogies USA SANTA-FE, marron/argent 

Ref. 4950. Wagon couvert italien des FS (kit monté), brun/rouge 

(4 pièces) 

  

BOITES BLEU VIF et BLANCHES  

ensemble NB 
 

WAGONS 
 

734 MARKLIN. 

Ref. 4112. 2 Wagons voyageurs à bogies de la DB, 2e CL, tôle litho, bleu, vert/crème 

Ref. 4089. Wagon voyageurs à bogies 1er CL, bordeaux/crème/argent 

Ref. 4188. Wagon voyageurs à bogies DSG, wagon lits, bordeaux, toit argent 

(4 pièces) 

  

  



  

735 MARKLIN.  

Ref. 4118 (boite de wagon lit) Wagon voyageurs à bogies, Belgique, multicolore, 2e CL, 

toit gris clair 

Ref. 4076. Wagon inox à bogies, 1er CL, SNCF 

Ref. 4071. Wagon à bogies voyageurs de la rame TEE 1er CL, rubis et chamois (éclairé) 

Ref. 4117. Wagon voyageurs à bogies banlieue des NS (Hollande), 1er CL 2 tons de bleu, 

toit gris (boite désassortie)  

(4 pièces) 

736 MARKLIN. 

Ref. 4090. Wagon panoramique à bogies de la rame du RHEINGOLD, tôle litho, 

bordeaux/crème/argent 

Ref. 4130. Wagon lit à bogies TEEN, bleu foncé/blanc de la DB, tôle litho 

Ref. 4128. Wagon voyageurs à bogies, tôle litho, des OBB, orange/crème 

(3 pièces) 

737 MARKLIN. 

Ref. 4077. Wagon voyageurs banlieue à bogies de la DB, 2e CL, argent, tôle litho 

Ref. 4082. 2 Wagons voyageurs banlieue à bogies de la DB, 2e CL, argent, tôle litho 

Ref. 4083. Wagon voyageurs banlieue à bogies de la DB, 1er CL, argent, tôle litho 

(4 pièces) 

738 MARKLIN. 

Ref. 4086. Wagon voyageurs à bogies, tôle litho, de la DB, 1er CL, rouge/crème/argent 

Ref. 4087. Wagon voyageurs à bogies, rame wagon lit des DSG,  

Ref. 4085. 2 Wagons voyageurs à bogies, rame 1er CL 

Ref. 4088. Wagon voyageurs à bogies, rame TEE des SBB, rouge/crème/argent 

(5 pièces) 

739 MARKLIN. 

Ref. 4079. Wagon voyageurs à 3 essieux, de la DB, vert 

Ref. 4080. Fourgon assorti, 3 essieux, vert 

Ref. 4005. Wagon 3 essieux, portières latérales et marchepieds, 3e CL, vert 

Ref. 4106. Fourgon long, 2 essieux, à réhausse de toit, vert foncé/noir 

(4 pièces) 

740 MARKLIN. 

Ref. 4084. Wagon porte-autos (vide) long, à bogies de la DB, vert foncé 

Ref. 4161. Wagon voyageurs à bogies, rame corail SNCF, 1er CL, gris 2 tons/orange 

Ref. 4274. Wagon voyageurs à bogies, 2e CL, Belge, SNCF, bleu foncé/gris/bande rose 

Ref. 4127. Wagon voyageurs 2e CL, des CFL, vert/kaki/crème 

(4 pièces) 

741 MARKLIN. 

Ref. 4121. Wagon voyageurs à bogies, voiture forum, pour Deutchland Meistgelhauchle 

Autokarte, jaune/gris 

Ref. 4104. 2 Wagons voyageurs à plateforme, à 2 essieux, 3/2 CL de la SNCF, vert/noir  

Ref. 4094. Wagon lits à bogies de la DB, gris clair/bordeaux/argent 

(4 pièces) 

742 MARKLIN. 

Ref. 4151. Wagon lit à bogies des NS (Hollande) bleu foncé, toit argent 

Ref. 4155. Wagon lit à bogies des NS – Allemagne 

Ref. 4150. Wagon lit à bogies des NS de la DB, rouge et argent 

Ref. 4232. Fourgon à bagages des NSB, brun, rouge/argent 

(4 pièces) 

 

 

 



743 MARKLIN. 

Ref. 4189. Wagon voyageurs des FS, 2e CL, bordeaux/gris foncé 

Ref. 4279. Wagon Postes Allemand, à bogies, jaune/gris clair 

Ref. 4164. Wagon voyageurs à bogies des NS (Hollande) 1er CL, bleu/jaune/gris 

Ref. 4165. Wagon voyageurs à bogies des NS (Hollande) 2e CL 

(4 pièces) 

744 MARKLIN. 

Ref. 4224. Wagon voyageurs à bogies, 1er CL, rouge rubis/crème/argent 

Ref. 4147. 2 Wagons voyageurs à bogies 

Ref. 4295. Wagon voyageurs à bogies, 1er CL, coloris plus foncé 

(4 pièces) 

745 MARKLIN. 

Ref. 4176. Wagon voyageurs à bogies, de la DB, bleu foncé/crème DEUTCHE 

WEINSTASSE 

Ref. 4175. Wagon voyageurs à bogies de la DB, bleu foncé/crème 

GESELLSCHAFIWAGEN 

Ref. 4177. Wagon voyageurs à bogies de la DB, bleu foncé/crème, 2e CL, LLOYD-TOUR 

Ref. 4157. Wagon voyageurs à bogies de la DB bleu foncé/crème, Fourgon 

Dentchbundespost 

(4 pièces) 

746 MARKLIN.  

Ref. 4221 Wagon voyageurs à bogies F.D., 2e CL, blanc/turquoise/vert vif/gris 

Ref. 4223. Wagon voyageurs à bogies F.D., 1er CL, blanc/turquoise/vert vif/gris 

Ref. 4222. Wagon voyageurs à bogies F.D., 2e CL City Bahn 

Ref. 4220. Wagon voyageurs à bogies F.D. marqué IC, blanc/turquoise/vert vif/gris 

(4 pièces) 

747 MARKLIN. 

Ref. 4167. 2 Wagons voyageurs à bogies des OBB, 2e CL, orange/gris 

Ref. 4159. Wagon voyageurs à bogies des OBB, 1er CL, orange/gris 

Ref. 4172. 4 Wagons voyageurs à bogies des OBB, 1er CL, rouge/gris 

(4 pièces) 

748 MARKLIN. 

Ref. 4166. 2 Wagons voyageurs à bogies SNCB (Belge), 2e CL, orange/gris 

Ref. 4156. Wagon voyageurs à bogies SNCF 

Ref. 4162. Wagon voyageurs à bogies SBB/CFF/FFS 

Ref. 4148. Wagon voyageurs à bogies SBB/CFF/FFS 1er CL 

(5 pièces) 

749 MARKLIN.  

Ref. 4180. Wagon voyageurs à bogies SBB/CFF/FFS, gris clair/rouge/gris foncé 

Ref. 4236. Wagon voyageurs à bogies SBB/CFF/FFS avec emblème « ours doré », 2e CL, 

gris 2 tons 

Ref. 4182. Wagon voyageurs à bogies, wagon lits à bogies TEN, bleu foncé/argent des 

SBB/CFF/FFS 

Ref. 4168. Wagon voyageurs à bogies 2e CL, bleu/argent 

Ref. 4139. Wagon voyageurs à bogies de la DB, 2e CL, vert/argent/jaune 

(5 pièces) 

750 MARKLIN. 

Ref. 4145. Wagon voyageurs à bogies de la DB, vert foncé/argent, décor jaune 

Ref. 4134. Wagon voyageurs à bogies de la DB, 2e CL, vert/argent 

Ref. 4140. Fourgon à bogies, à réhausse de toit de la DB, coloris assortis 

Ref. 4135. Fourgon à bogies, plus court, 3e CL de type ancien 

(4 pièces) 



751 MARKLIN. 

Ref. 46803. 2 Wagons couverts à guérite, 2 essieux, réfrigérant KOCHERSBER, bière, doré 

Ref. 846801. Wagon couvert à guérite ,METEOR, bière, jaune 

Ref. 846802. Wagon couvert à guérite, PATRIARCHE, bière, blanc 

(4 pièces) 

752 MARKLIN. 

Ref. 84481110. Wagon porte-containers 2 essieux, GEFCO, bleu 

Ref. 844814. Wagon porte-containers 2 essieux, KONICA, bleu 

Ref. 884818. Wagon porte-containers 2 essieux, POINT P, blanc/orange 

Ref. 844811R. Wagon porte-containers 2 essieux, RUBSON, blanc/noir/rouge 

(4 pièces) 

753 MARKLIN. 

Ref. 8448111. Wagon porte-containers 2 essieux, CITROEN, blanc 

Ref. 844811. Wagon porte-containers 2 essieux, JACQUET, blanc 

Ref. 844819. Wagon porte-containers 2 essieux, WONDER, blanc 

Ref. 84795. Muséum tombereau à 2 essieux, gris clair, MARKLIN, chargé de lingots en 

métal argenté 

(4 pièces) 

754 MARKLIN. 

Ref. 9441. Wagon citerne 2 essieux, Javel LA CROIX, blanc 

Ref. 844412. Wagon citerne 2 essieux, L’Air Liquide, blanc 

Ref. 8444412. Wagon citerne 2 essieux, MOBIL, blanc 

Ref. 84444B. Wagon citerne 2 essieux, TOTAL, gris 

(4 pièces) 

755 MARKLIN. 

Ref. 8441531. Wagon court 2 essieux, couvert, MARKLIN 90 TEE, blanc/argent 

Ref. 8441518. Wagon court 2 essieux, couvert, PULCO CITRON, vert/argent 

Ref. 8441528. Wagon court 2 essieux, couvert, LUSTRUGRU, bleu/jaune 

Ref. 318931. Wagon court 2 essieux, couvert, SAROTTI, blanc/argent 

(4 pièces) 

756 MARKLIN. 

Ref. 844151A. Wagon court 2 essieux, couvert, SUCHARD/MILKA, violet/argenté 

Ref. 844158. Wagon court 2 essieux, couvert, MOUSLINE, blanc/argent 

Ref. 8441539. Wagon court 2 essieux, couvert, Café Grand-mère, noir/or/argent 

Ref. 844159. Wagon court 2 essieux, couvert, Lait Mont Blanc, bleu/argent 

(4 pièces) 

757 MARKLIN. 

Ref. 8441542. Wagon court 2 essieux, couvert, KRITTER brut de brut, blanc/argent 

Ref. 844157. Wagon court 2 essieux, couvert, NESCAFE blanc/argent 

Ref. 844154. Wagon court 2 essieux, couvert, FISCHER bière d’Alsace, bleu/argent 

Ref. 8441525. 3 Wagons courts 2 essieux, couvert, ACKERLAND, brun/rose/argent 

(6 pièces) 

758 MARKLIN. 

Ref. 8441524. Wagon court 2 essieux, couvert, 36/15 Pêcheur, la bière amoureuse ! 

gris/argent 

Ref. 8441511. Wagon court 2 essieux, couvert, Bière METEOR, rouge/argent 

Ref. 8441517. Wagon court 2 essieux, couvert, LA VACHE QUI RIT, c’est vraiment bon ! 

blanc/argent 

Ref. 844156. 2 Wagons courts 2 essieux, couvert, KRONEMBOURG 

(5 pièces) 

  

  



  

759 MARKLIN. 

Ref. 841520. 2 Wagons courts 2 essieux, couvert, HENRI-MAIRE, blanc/argent 

Ref. 94481. Wagon court 2 essieux, couvert, SAMSONITE, bleu/argent 

Ref. 4762. Wagon porte-containers, 2 essieux de la DB/FFS 

Ref. 4681. 2 Wagons tombereaux 2 essieux, bruns 

(6 pièces) 

760 MARKLIN. 

Ref. 4435. Wagon plat 2 essieux, chargé d’une CITROEN 15 CV, brun/noir 

Ref. 4432. Wagon foudre double 2 essieux, beige/noir 

Ref. 4682. Wagon citerne, 2 essieux, SUDZUCKER, gris/bleu/rouge 

Ref. 4560. Wagon citerne 2 essieux, NORSKOLJE, blanc 

Ref. 4442. Wagon citerne 2 essieux, SHELL, jaune 

(5 pièces) 

761 MARKLIN. 

Ref. 4445. Wagon citerne 2 essieux, WASSERWAGEN, noir 

Ref. 4441. Wagon citerne 2 essieux, ESSO, blanc/rouge 

Ref. 4444. Wagon citerne 2 essieux, ELAN, blanc/marron 

Ref. 4443. Wagon citerne 2 essieux, AGIP, blanc/jaune 

Ref. 4502. Wagon citerne 2 essieux, SHELL, jaune 

(5 pièces) 

762 MARKLIN. 

Ref. 4747. Wagon citerne à bogies, ELF, noir 

Ref. 4691. 2 Wagons couverts à bogies, JURACEMEN, chocolat 

Ref. 4687. Wagon à capots télescopiques et à bogies, bleu/vert/noir 

Ref. 4688. Wagon à capots télescopiques, SVENKST STAL, bleu soutenu 

Ref. 4460. Wagon couvert à bogies de la DB, chocolat/argent 

(6 pièces) 

763 MARKLIN. 

Ref. 4694. Fourgon 2 essieux, à rehausse de toit, vert/gris 

Ref. 4684. Wagon plat 2 essieux, à berceau pivotant 

Ref. 4694. Wagon à ranchers et à ridelles 

Ref. 4455. Wagon porte-containers 2 essieux VDF, chocolat 

Ref. 4483. Wagon porte-containers 2 essieux, ALCRO, jaune/bleu 

(5 pièces) 

764 MARKLIN. 

Ref. 4406. Wagon couvert 2 essieux, brun/noir 

Ref. 4404. Wagon couvert 2 essieux, Belge, brun/jaune 

Ref. 4419. Wagon couvert 2 essieux, PEPSI-COLA, blanc/rouge/bleu/argent 

Ref. 4418. Wagon couvert 2 essieux, KONIG-PILSENER, blanc/argent 

(4 pièces) 

765 MARKLIN. 

Ref. 4414. Wagon couvert 2 essieux, ECUADOR BANANAS, jaune/argent 

Ref. 4422. Wagon couvert 2 essieux, WICKULER-PILSENER, blanc/argent 

Ref. 4426. Wagon couvert 2 essieux, APOLLINARIS LA REINE DES EAUX DE 

TABLE, crème/argent 

Ref. 4401. Wagon couvert 2 essieux, BAHN EXPRESS, bleu/blanc 

(4 pièces) 

  

  

  

  



766 MARKLIN. 

Ref. 4439. Wagon couvert 2 essieux, HORBRAU, bière, crème/noir 

Ref. 4565. Wagon couvert 2 essieux, FAXE, bleu/argent 

Ref. 4485C. 2 Wagons couverts 2 essieux, VITTEL, bleu/argent 

Ref. 4562. Wagon couvert 2 essieux, FOSTER(S LASER, bleu/blanc/argent 

Ref. 4568. Wagon couvert 2 essieux, VALIO-FINLAND, bleu/argent 

Ref. 4402. Wagon couvert 2 essieux, brun des NS (Hollande) 

(7 pièces) 

767 MARKLIN. 

Ref. 4425. Wagon couvert 2 essieux, CAPRI-SONNE, bleu/argent 

Ref. 4418. Wagon couvert 2 essieux, KONIG-PILSENER, blanc/argent 

Ref. 4421. Wagon couvert 2 essieux, BITBURGER PILS, vert foncé/argent 

Ref. 4428. Wagon couvert 2 essieux, OVOMALTINE, blanc/bleu/rouge 

Ref. 4412. Wagon couvert 2 essieux, FARRARD-PUCH, des OBB, chocolat/crème 

(5 pièces) 

768 MARKLIN. 

Ref. 4535. Wagon couvert 2 essieux, BELL, crème/argent 

Ref. 4429. Wagon couvert 2 essieux, STAUFENBRAU, jaune/bleu/argent 

Ref. 4420. Wagon couvert 2 essieux, bière, jaune/rouge/argent 

Ref. 4678. 2 Wagons couverts 2 essieux, à guérite, AKTIEN-BRAUERI, blanc/rouge 

Ref. 4637. Wagon couvert 2 essieux, FORD, bleu/gris (kit monté) 

Ref. 4934. Wagon couvert 2 essieux, STAUFEN-BRAU, vert clair/argent (kit monté) 

(7 pièces) 

 

 

 

BOITES BLEUS – ORANGES – ROUGES  

ensemble NB 
 

LOCOMOTIVES 
 

769 MARKLIN. Ref. 3146. 2 Locos diesel de manœuvre de la DB, type 030, vert foncé/argent 

770 MARKLIN. Ref. 3149. Loco tracteur diesel 030 des FSR, vert foncé/jaune 

771 MARKLIN. Ref. 3145. Loco tracteur diesel 030 SNCF, vert à bandes jaunes, toit argent 

772 MARKLIN. Ref. 3107. Loco vapeur 231T SNCF, noire 

773 MARKLIN. Ref. 3104. Loco vapeur 030T de la DB, noire/rouge 

774 MARKLIN. Ref. 3105. Loco vapeur type 130 des OBB, noire 

775 MARKLIN. Ref. 3147. Loco de manœuvre diesel de la DB, type BB, bleu 

foncé/crème/argent 

776 MARKLIN. Ref. 3163. Loco électrique type BB 16002, jaune/bleu/vert/argent foncé 

777 MARKLIN. Ref. 3166. Loco électrique type BB des OBB (Suède), orange/gris 

778 MARKLIN. Ref. 3152. Loco électrique type BB 1605, bleu/vert/argent 

779 MARKLIN. Ref. 3155. Loco électrique de la DB, crème/orange 

780 MARKLIN. Ref. 3165. Loco électrique type BB 9280 SNCF, livrée corail, gris 2 tons, 

orange 

781 MARKLIN. Ref. 3084. Loco vapeur type 150 de la DB à tender séparé à cabine, 

noir/rouge 

782 MARKLIN. Ref .3086. Loco Vapeur type 230,  vert olive, noir, à filets rouges, avec 

tender, neuve, Acc rhodoïd de la boite 

783 MARKLIN. Ref. 3111. Loco vapeur type 231, brun, chocolat/noir, à filets rouges + tender 

assorti 

784 MARKLIN. Ref. 3153. Loco électrique type BB de la DB, crème/rouge 

785 MARKLIN. Ref. 3125. Autorail « Flèche d’Argent » des SBB/FFS, rouge et argent (boite 

à couvercle) 



786 MARKLIN. Ref. 3087. Loco vapeur 030T KLVM, vert olive/noir, rouge, à filets jaunes 

  

BOITES MULTICOLORES à COUVERCLE  

ensemble NB 
 

LOCOMOTIVES 
 

787 MARKLIN. Ref. 3096. Loco vapeur type 141T de la DB, noir/rouge 

788 MARKLIN. Ref. 3041. Loco électrique type BB OBB (Suède), orange/crème/noir 

789 MARKLIN. Ref. 3050. Loco électrique type C C des SBB/CFF, vert moyen/argent 

790 MARKLIN. Ref. 3056. Loco électrique type 1 CC 1, articulée CROCODILE 13302, vert 

foncé  

791 MARKLIN. Ref. 8346. MARKLIN/HAMO. Loco vapeur type 240 SNCF vert/noir 

792 MARKLIN. Ref. 3065. Loco tracteur diesel 030 de la DB, rouge/argent 

793 MARKLIN. Ref. 3044. Loco tracteur électrique type C, rouge brique/argent 

794 MARKLIN. Ref. 3080. Loco tracteur diesel type C, jaune/gris 

795 MARKLIN. Ref. 3055. Loco électrique type BB Hollandaise des NS, gris/jaune 

796 MARKLIN. Ref. 3042. Loco électrique type BB de la DB, bleu foncé/crème 

797 MARKLIN. Ref. 3049. Loco électrique type 1 B BB 1, vert foncé, toit gris clair 

798 MARKLIN. Ref. 3151. Loco électrique type 1 C 2, brun clair/gris 

799 MARKLIN. Ref. 3059. Loco élec trique type BB 9291 CAPITOLE SNCF, rouge/blanc 

800 MARKLIN. Ref. 3057. Loco électrique type CC de la DB, vert olive/noir/argent 

801 MARKLIN. Ref. 3081. Loco diesel de la DB, type BB, bleu foncé et chamois 

802 MARKLIN. Ref. 3074. Loco vapeur type 150 de la DB, avec tender séparé, noir/rouge 

803 MARKLIN. Ref. 3016. Autorail Schienbus, rouge sombre, argent 

804 MARKLIN. Ref. 3035. Loco électrique type BB des FS (Italie) beige et marron 

805 MARKLIN. Ref. 3034. Loco électrique de la DB ,type BB bleu foncé/noir/argent 

806 MARKLIN. Ref. 3037. Loco électrique type BB de la DB, vert foncé/noir/argent 

807 MARKLIN. Ref. 3005. Loco vapeur de la DB type 131 avec tender, noir/rouge 

808 MARKLIN. Ref. 2021. Loco diesel type V200 BB, rouge somber, gris/noir 

809 MARKLIN. Ref. 3001. Loco de manœuvre électrique type C, rouge brique/noir/argent  

810 MARKLIN. Ref. 3011. Loco électrique type BB E44, vert foncé, toit argent 

811 MARKLIN. Ref. 3050. Loco électrique type C C des SBB/CFF/FFS, vert moyen et argent 

812 MARKLIN. Ref. 3023. Loco électrique E1835 type 1 BB 1, vert foncé, toit argent 

813 MARKLIN. Ref. 3034. Loco électrique de la DB, type BB, bleu foncé et chamois 

814 MARKLIN. Ref. 3328. Loco électrique type BB des SBB/CFF/FFS, rouge brique/argent 

815 MARKLIN. Ref. 4028. Remorque d’autorail de la DB, bleu/chamois, éclairée 

815A MARKLIN. Loco vapeur type 131 de la DB, noire/rouge, avec tender – TBE/BO 

815B MARKLIN. Loco vapeur tpe 131, à tender séparé (manque), livrée chocolat à filets rouges 

TBE/BO/EU 

816 MARKLIN. Ref. 3071. Coffret 3 éléments dont 1 moteur, rame TRANS EUROPE 

EXPRESS, rouge rubis/chamois 

817 MARKLIN. Ref. 60-01. Boite jaune avec fenêtre, Fourgon façon bois, 2 essieux des 

POSTES de la Reischbahn 

818 MARKLIN. Ref. 63-01. Fourgon 2 essieux Kônigl Wurth post brun foncé + Wagon plat 

2 essieux chargé d’un camion des Postes 

  

  

  

  



 BOITES ORANGES PRIMEX (sous marque MARKLIN) 

ensemble NB 

 

819 PRIMEX. Ref. 3305. Loco vapeur type 131 BR23 avec tender de la DB, rouge/noir 

820 PRIMEX. Ref. 2702. Coffret jubilé 1969/1989. Loco électrique type BB de la DB, bleu 

foncé + 5 Wagons citernes 2 essieux (différents) 

821 PRIMEX. Ref. 2704. Coffret Loco diesel 030, orange + 3 Wagons à bogies transport de 

métal en fusion 

822 PRIMEX. Ref. 3199. Loco électrique type BB de la BD, bleu/chamois 

823 PRIMEX. Ref. 3192. Loco électrique type 1 C 1,  vert foncé, toit argent 

824 PRIMEX. Ref. 3186. Loco électrique de la DB, rouge brique/noir 

825 PRIMEX. 

Ref. 4598. 2 Wagons plats 2 essieux, chargés de rails 

Ref. 4596. 2 Wagons couverts 2 essieux, brun/argent 

Ref. 4009. Fourgon à bogies de la DB, bleu et chocolat, tôle litho 

(5 pièces) 

826 PRIMEX.  

Ref. 4192. Wagon voyageurs à bogies de la DB, vert/argent, tôle litho 

Ref. 4021. Wagon 2 essieux, tôle litho, à plateforme, POSTE, type ancien, bleu/crème/ 

argent 

(2 pièces) 

827 PRIMEX. 

Ref. 4537. Wagon plat à bogies, chocolat 

Ref. 4588. Wagon citerne à bogies, BP STROEMEYER, blanc 

Ref. 4587. Wagon citerne à bogies, BP, noir 

Ref. 4591. Wagon citerne 2 essieux, court, ANTON MAIER, bleu 

Ref. 45990 Wagon citerne 2 essieux, court CASTROL, argent 

Ref. 4546. Wagon foudre double, brun des CIWL 

Ref. 4591. Wagon ANTON’MAIER - NB 

(7 pièces) 

  

HAG H0 - Suisse - NB 
 

828 HAG. Ref. N0180. Loco électrique type BB, marron glacé et argent – BLS 

829 HAG. Ref. 222. Loco électrique type BB SBB/CFF, rouge vermillon/argent 

830 HAG.  

Ref. 453. Wagon voyageurs à bogies BLS, bleu/crème/argent 

Ref. 499. Wagon Mc DONALD, rouge/gris, Wagon restaurant à bogies 

Ref. 485. Wagon voyageurs à bogies SBB/CFF, vert foncé/argent, 2e CL 

(3 pièces) 

831 HAG. 

Ref. 478. Wagon voyageurs à bogies des SBB/CFF/FFS, blanc/bleu/gris/jaune 

Ref. 463. Wagon voyageurs à bogies 2e CL, bleu/rouge/acier 

Ref. 440. Wagon voyageurs à bogies BLS, vert/argent, 2e CL 

Ref. 441. Fourgon à bogies assorti, vert des SBB 

(4 pièces) 

832 HAG. 

Ref. 353. Wagon plat à bogies, chargé d’acier 

Ref. 376. Wagon plat à bogies, non chargé 

Ref. 371. Wagon porte-voitures, long, à bogies (vide) 

(3 pièces) 



 TRIX HO – Allemange - NB 
 

833 TRIX H0.  

Ref. 5285. Wagon porte-voitures, vert foncé avec 2 voitures 

Ref. 23997. Fourgon 2 essieux, vert foncé/argent 

Ref. 24003. Coffret de 4 wagons à bogies transport de minerai, chocolat 

(6 pièces) 

  

MARKLIN / FLEISCHMANN H0 - NB 
 

834 MARKLIN/FLEISCHMANN. Ref. 4375. Loco électrique type CC de la DB, crème et 

rouge rubis 

835 MARKLIN/FLEISCHMANN. 

Ref. 5055. Wagon de type ancien 2 essieux, à plateforme, vert foncé, toit argent 

Ref. 5219. Wagon plat 2 essieux, chargé d’un camion benne, orange 

Ref. 5515. Wagon 2 essieux, déchargement automatique, gris, ALKAS BASEL 

(3 pièces) 

836 MARKLIN/FLEISCHMANN. 

Ref. 511. Wagon 2 essieux, déchargement automatique, gris, ALKAS BASEL 

Ref. 5051. Wagon type ancien, à plateforme, 2 essieux, vert foncé/noir, ANSBACH 

(2 pièces) 

  

ROCO. H0 - NB 
 

837 ROCO. H0. 

Ref. 45196. Wagon voyageurs à bogies BLS, bleu foncé, beige, gris foncé 

Ref. 4249. Fourgon long, à bogies de la Deutch Bundespost, vert foncé/gris fumé 

(2 pièces) 

838 ROCO. H0. 

Ref. 4356D. Wagon citerne long à bogies, BP, gris/noir 

Ref. 4305D. Wagon couvert 2 essieux, bière LOWENBRAU, gris/bleu 

(2 pièces) 

  

LILIPUT. H0 - NB 
 

839 LILIPUT. H0. 

Wagon couvert 2 essieux, brun 

Wagon couvert 2 essieux, à guérite, GOSSER BIER, blanc/vert/gris 

Wagon couvert 2 essieux, à guérite, HAIG, Scotch Wisky, bleu 

Wagon tombereau 2 essieux, brun 

Wagon couvert, 2 essieux, à guérite, vert des OBB 

Wagon couvert 2 essieux, HURLIMANN, bière, blanc/rouge 

(6 pièces) 

840 LILIPUT. H0. 

Wagon triple à bogies, VAW, argent et noir 

Wagon triple à bogies, METAL WARKE, blanc 

Wagon triple à bogies, METAL WARKE, brun/rouge 

Wagon triple à bogies, METAL WARKE, orange 

(4 pièces) 

  

  



 

Frais de vente : 18 % TTC 

 

 

Nombreuses photos visibles sur le site : www.interencheres.com/50003 
 

 MMM RG France – H0 
 

841 MMM RG. France H0. 

Wagon voyageurs banlieue à bogies, de la SNCF, modernisé, ½ CL, vert/noir avec bande 

jaune 

2 Wagons voyageurs banlieue à bogies 1er CL 

(3 pièces) 

842 MMM RG. H0. 

Wagon voyageurs de type ancien, à portières latérales, avec vigie, marchepieds, réseau du 

PLM 1er CL, bordeaux/noir – NB 

Wagon voyageurs de type ancien, à portières latérales, avec vigie, marchepieds, réseau du 

PLM 1er CL, vert/noir – NB 

Wagon voyageurs de type ancien, à portières latérales, avec vigie, marchepieds, réseau du 

PLM 1er CL, fourgon assorti, vert/noir – NB 

(3 pièces) 

  

MARKLIN – H0, Années 60 
 

843 MARKLIN. H0 années 60. EU sans BO 

Loco électrique type BB de la DB, vert/noir, toit argent – TBE (avec fenêtre centrale) 

Loco électrique type BB de la DB, avec persiennes latérales, vert/noir, toit argent – TBE 

Loco Tracteur électrique type C, rouge brique toit argent – TBE 

(3 pièces) 

843A MARKLIN. Lot de 7 wagons – NB 

Wagon voyageurs panoramique à bogies 

6 Wagons marchandises divers 

844 MARKLIN. Lot de boites de rails, tôle litho, 3 rails/ballast, appareils de voie – TBE 

845 MARKLIN. Lot de transformateurs – BE non testés 

846 MARKLIN. Nombreux catalogues (division) 

847 Ref. 70910. Poste de soudure dans son coffret 

848 Lot de : Caténaires – Feux de signalisation – Accessoires pour système DIGITAL 

(division) 

849 MARKLIN. Lot de figurines H0 de la marque PREISER/MARKLIN – 27 boites de 

personnages et animaux - NB 

850 Lot de maquettes maisons H0 de la marque FALLER + décor – ensemble neuf - NB 

851 MARKLIN. Lot de pièces détachées diverses en parfait état 

852 MARKLIN. H0. Lot de 6 wagons marchandises – TBE/BO 

853 MARKLIN. H0. Lot de 6 wagons marchandises – TBE/BO 

854 ROCO. H0. 4 Wagons divers – TBE sans BO 

855 MARKLIN. H0. 8 Wagon divers – TBE sans BO 

856 FLEISCHMANN. 7 Wagon divers – TBE sans BO 

857 HORNBY. H0. 7 Wagon divers – TBE sans BO 

858 Et suivants : LOTS HORS CATALOGUE… 



 

 

 
 

 

CONDITIONS DE VENTE : 
 

 
La vente sera faite au comptant : frais légaux 18 % TTC 

 

Tous les renseignements fournis le sont de bonne foi. 

Les jouets ayant été exposés, les amateurs auront pu se rendre compte de leur état. 

La plupart des mécanismes n’ayant pu être testés, nous n’en garantissons pas leur 

fonctionnement. 

L’état des pièces contenues dans le présent catalogue est donné à titre purement indicatif. 

Il ne sera par conséquent admis aucune réclamation de quelque nature que ce soit. 

Une feuille d’ordre est jointe, prière de joindre l’Etude après la vente pour en connaître les 

résultats. 

Le port des jouets acquis par correspondance est à la charge de l’adjudicataire & sous sa 

responsabilité. 

Les demandes d’enchères par téléphone & ordres d’achats écrits, ne seront pris en compte 

qu’accompagnés d’un RIB & d’une confirmation écrite, par télécopie ou par mail. 

 

 
LES MENTIONS: 

 

NB = neuf en boîte – N = neuf – 

TBE = très bon état proche du neuf – BE – bon état général – 

EM = état moyen –EU = état d’usage – ME = mauvais état – 

EC = écaillures –BO = boîte d’origine – Acc = accidents – 

Mq = manques –RP = repeint grossièrement – 

RS = restauration soignée – 

LEC = légèrement écaillé. 

 

 

PROCHAINE VENTE de JOUETS : EN OCTOBRE 2017 
 

Le dépôt des lots peut être effectué dès à présent à l’Etude 

ou auprès de M. THILAND – Tél. 06.73.14.84.21 

 

 

 

 

 

 

 

Me Eric BOUREAU - Commissaire-Priseur 

62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tél. : 02.33.19.01.80. – Fax 02.33.19.01.81. 
E-mail : eboureau@wanadoo.fr - Internet : www.interencheres.com/50003 

 



Me Eric BOUREAU – Commissaire-Priseur 
62, rue Gambetta – 50200 COUTANCES 

Tél. : 02.33.19.01.80 – Fax : 02.33.19.01.81 

 

 

 

ORDRE D’ACHAT 
 

 

 

Vente du : …………………………………………………………………………………… 

 

Nom :………………………………………………………………………………………… 

 

Adresse : …………………………………………………………………………………….. 

 

…………………………………………………………Tél. : ……………………………….. 

 

Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants tel que décrits au 

catalogue aux limites indiquées et aux conditions habituelles de ventes. 

 

 

   Numéro Désignation Limité 

à l’enchère 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

Date :                                                                                                      Signature : 

 

  Nous prions les personnes qui nous confient des ordres d’achat de bien vouloir téléphoner 

dans les deux jours suivant la vente, afin de s’enquérir du résultat de leurs enchères. 

  Je vous donne procuration le cas échéant, d’augmenter mes mises de : 

 

       □ 5 %                              □ 10 %                        □ 20 % 
 

 


